

# నరేంద్రమోదీతోనే దేశం అభివృద్ధి

**నరేంద్రమోదీ పాలనలో దేశం అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుంది : కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి**



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నరేంద్ర మోదీ పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి పరంగా అనేక మార్పులను తీసుకోని వచ్చారని కేంద్ర బోగ్గు గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అనంతరం సోమాజిగూడ లోని జయ గార్డెన్ లో హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు అధ్యక్షతన జరిగిన సికింద్రాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా విస్తూణతస్థాయి కార్యక్రమ సమావేశానికి కేంద్ర

మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మూడోసారి ఎన్డీయే ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం జరిగిందని, నెహ్రూ గారి తర్వాత వరుసగా మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఘనత నరేంద్ర మోదీదే అని ఆయన పేర్కొన్నారు. అధికారంతో, ఎన్నికలతో సంబంధం

**సంస్కృతి-సాంప్రదాయాల పండుగ ఆషాఢ మాస బోనాలు రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్**



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ సంస్కృతి,సాంప్రదాయాలకు అద్దంపట్టే పండుగ ఆషాఢ మాస బోనాల పండుగని,బోనాల పండుగను ప్రజల సహకారంతో ఎంతో దిగ్విజయం చేయాలని రాష్ట్ర రవాణా,బి.సి. సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఆదివారం ఉదయం సికింద్రాబాద్లోని ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి దేవాలయానికి రాష్ట్ర బి.సి. సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఆదివారం సికింద్రాబాద్లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయానికి సతీసమేతంగా దర్శించుకుని, అమ్మవారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున బంగారు బోసం,పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి, అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయానికి చేరుకున్న మంత్రివర్గులను దేవాదాయ శాఖ,పౌర సంబంధాల శాఖ కమీషనర్ ఎం. హనుమంతరావు,హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి,అలయ సిబ్బంది,ప్రధాన అర్చకులు పూర్ణ కుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించిన

## కమ్మర, వడ్రంగి కులవృత్తుల సమస్యల సాధనకై మహాధర్మా



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వలాభ్యుదయ మనుమయ సంఘం (కమ్మర, వడ్రంగి,కులవృత్తుల సేవాసంస్థ) ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాపార్కు వద్ద గల ధర్మా షాలో తమ సమస్యల పరిష్కార సాధనకై ధర్మా నిర్వహించారు. సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష,ప్రధానకార్యదర్శులు -సుంకోజు క్రిష్ణమాచారి,రాళ్ళబండి విష్ణువారి,తాటికొండ శ్రీరాములు చారి(కోశాధికారి) ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, శాసనసభ పూర్వ స్పీకర్ సిరికొండ మధుసూ దనాచారి,రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్.కృష్ణయ్య, తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్,బీసీ

## శ్రీ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించిన సిఎం



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఆదివారం ఉదయం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా అమ్మవారిని దర్శించుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి,అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఎం. ఏ.రేవంత్ రెడ్డి



# బిజెపికి సరైన ప్రత్యామ్నాయం ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ

▶▶ కేజ్రీ వాల్ ను బిజెపి ఉద్దేశపూర్వకంగానే జైలులో పెట్టింది ▶▶ ప్రశ్నించే గొంతుకులను బిజెపి ప్రభుత్వం అణిచివేస్తుంది ▶▶ ఢిల్లీ అసింజ్లీ చీఫ్ విప్, ఆప్ తెలంగాణ ఇంచార్జి దిలీప్ పాండే ▶▶ కేజ్రీవాలను చంపడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి ▶▶ ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ తెలంగాణ కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకులను బిజెపి ప్రభుత్వం అణిచివేస్తుందని ఢిల్లీ అసింజ్లీ చీఫ్ విప్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జి దిలీప్ పాండే అన్నారు. అందులో భాగంగానే దర్బారు సంగ్రహాలను దుర్వినియోగం చేస్తూ ఆప్ నాయకులను బీజేపీ జైల్లో పెడుతుందన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బీజేపీ బాగ్ హైస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆప్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ తో కలిసి దిలీప్ పాండే మాట్లాడారు. విద్య, వైద్యాన్ని ఉచితంగా అందిస్తూ దేశానికి మార్గదర్శిగా నిలిచిన అరవింద్ కేజ్రీవాలే ను బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉద్దేశ్య పూర్వకంగానే జైల్లో పెట్టిందన్నారు. బిజెపికి సరైన ప్రత్యామ్నాయం ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ అని గుర్తించి, ఆప్ ను నామరూపం లేకుండా చేయాలని చూస్తుందన్నారు. ఢిల్లీలో ఆప్ ప్రభుత్వానికి కూర్చోదుకు కుట్ర చేస్తుందన్నారు. బీజేపీ ఎన్ని కుట్రలు చేసిన బయపడబోమని

అన్నారు. దేశాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకుంటామని అన్నారు. పార్టీ నాశనానికి బీజేపీ కుట్రలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. కానీ పార్టీకి ఢిల్లీ, పంజాబ్ ప్రజలు అండగా ఉన్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాల్లో బలోపేతమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతాం అన్నారు. ఆప్ పాలిత రాష్ట్రాలు విద్య, వైద్యంలో దేశంలో నెం.1 గా ఉన్నాయని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశ ప్రజలు ఆప్ ను అందరిస్తారని అన్నారు. రాజోయే కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ ఎన్నికలు జరిగిన ఆప్ అభ్యర్థులు బరిలో ఉంటారని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలు విస్తరిస్తే కాంగ్రెస్ పై కూడా పోరాటం సాగిస్తాం అన్నారు. ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ... కేజ్రీవాలే ను చంపడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. మగర్ పెసెంట్ ఐన ఆయనకు మందులు అపేయడంతో 8 నుండి 10 కిలోల బరువు

తగ్గారని అన్నారు. అయిన ఆరోగ్య పరిస్థితి ఏ మాత్రం బాగాలేదన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని కులగొట్టే ప్రయత్నంలో భాగంగానే బిజెపి ఈ విధంగా వ్యవహరిస్తుందని అన్నారు. జైల్లో పెట్టి ఉద్యమాన్ని ఆపలేరని అన్నారు. భవిష్యత్తులో తామంతా జై కేజ్రీవాలే అంటూ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తాం అని ప్రకటించారు. కేజ్రీ వాలే మనిషి కాదు ఆలోచన అని అన్నారు. కేజ్రీ వాళ్ళను అరెస్ట్ చేస్తే పార్టీ పని అయిపోతుందని బిజెపి అనుకుందని అన్నారు. పార్టీ నాయనానికి బీజేపీ కుట్రలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. కానీ పార్టీకి ఢిల్లీ, పంజాబ్ ప్రజలు అండగా ఉన్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాల్లో బలోపేతమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతాం అన్నారు. ఆప్ పాలిత రాష్ట్రాలు విద్య, వైద్యంలో దేశంలో నెం.1 గా ఉన్నాయని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశ ప్రజలు ఆప్ ను అందరిస్తారని అన్నారు. రాజోయే కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ ఎన్నికలు జరిగిన ఆప్ అభ్యర్థులు బరిలో ఉంటారని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలు విస్తరిస్తే కాంగ్రెస్ పై కూడా పోరాటం సాగిస్తాం అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆప్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు డా. సల్మాన్ రాజ్, ఎంపి మజిద్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు హేమ జిల్లోజు, ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పింగ్ యమునా గౌడ్, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు విజయ్ ముల్లంగి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కమ్మర, వడ్రంగి కులవృత్తుల సమస్యల సాధనకై మహాధర్మా

మొదటి పేజీ తరువాయి : సంఘాల జీవనీ అధ్యక్షులు కుందారం గణేషాచారి, సాంస్కృతిక విభాగం కన్వీనర్ విద్యానందాచారి-తమ సంఘీభావం తెలిపారు. కర్రకోత మిషన్లకు పరిష్కారం ఇవ్వాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయ సంఘం డిమాండ్ చేసింది. సుంకొళ్ళ క్రిష్ణమాచారి మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రైతులకు, తోటి గ్రామీణులకు కర్రకోత మిషన్తో సేవ చేస్తున్నామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పటి నుండి విశ్వబ్రాహ్మణ కమ్మరి, వడ్రంగి కర్రకోత మిషన్ల సీజ్ చేసి గుజరాతీయులు, ఇతర రాష్ట్రాల వారికి కర్రకోత మిషన్లకు అనుమతించి తమకు అన్యాయం చేసారని ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. 100శాతం ఉచిత కర్రలును కర్రకోత మిషన్లకు ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ప్రమాదాలకు గురైన వారికి కార్పొరేట్ వైద్యంతో పాటు పూర్తిగా పనిచేయలేని పరిస్థితి ఉన్నప్పుడు నెలకు 20వేల ఆర్థిక సహాయం అందివ్వాలని కోరారు. ఈ చేతివృత్తులు చేసేవారికి ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5లక్షలు నుండి 25 లక్షల వరకు తక్కువ వడ్డీతో రుణాలు మంజూరు చేయాలని సూచించారు. ప్రధానకార్యదర్శి రాళ్ళబండి విష్ణుచారి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టుల్లో, ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణంలో తలుపులు, దర్వాజలు, కిటికీలు, ఇతర కర్రపన్నులు, ఇనుపు (వెల్డింగ్) పనులను స్థానిక కమ్మరి వడ్రంగి కులస్తులకే ఇవ్వాలని కోరారు. విశ్వబ్రాహ్మణ బీమా ఇన్సూరెన్సు సదుపాయం కల్పించాలని కోరారు. విశ్వబ్రాహ్మణ కమ్మరి వడ్రంగి కులాలకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్

ఏర్పాటుచేయాలని సూచించారు. గ్రామ పంచాయతీ పరిషత్ ఉన్న అన్ని కట్టెల మిల్లులకు అవకాశం కల్పించాలని సూచించారు. ఈటెల మాట్లాడుతూ విశ్వకర్మ యోజన పథకాన్ని విజయవంతంగా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కేంద్రప్రభుత్వపరిధిలో మనుమయ వృత్తిదారులకు ఉన్న అవకాశాలను అందిస్తామన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చేజీవోల అమలులో ప్రభుత్వ అధికారులు అత్యుత్సాహం చూపరాదని, పేద కమ్మరి, వడ్రంగులు, పంచదాయాదాల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. సిరికొండ మాట్లాడుతూ రాజ్యాధికార దిశగా విశ్వకర్మలు ఐక్యంగా ముందుకు రావాలని, రాజకీయంగా ఎదగిన నేతలకు సంఘీభావంగా నిలవాలని సూచించారు. సంఘీయుల సమస్యల సాధనకు నిరంతరం ముందు ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఆర్.క్రిష్ణయ్య మాట్లాడుతూ ఆధునికతను అందిపుచ్చుకోవాలని, విద్యాప్రాధాన్యతను గుర్తెరగాలని సూచించారు. విశ్వబ్రాహ్మణుల సమస్యల సాధనకు రాష్ట్రప్రభుత్వం ఒప్పించి హక్కుల సాధనకు ముందుంటా మని హామీ ఇచ్చారు. జాజుల మాట్లాడుతూ సంఘీభావం తెలిపారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మనుమయ సంఘ నేతలు, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్లనుంచి నేతలు హాజరయ్యారు. సువర్ణ, శ్యామల, హేమలత, బాలాచారి, రవీంద్రాచారి, సత్యనారాయణాచారి, మయబ్రహ్మచారి, జీ.బ్రహ్మచారి, ఉపేంద్రాచారి, జీ.శ్రీనివాసాచారి, శంకరాచారి, చంద్రశేఖరాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### లష్కర్ బోనాలలో భాగంగా ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకొన్న డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: సకల జనులహిత మును కోరేవీ లష్కర్ బోనాలు అని తెలంగాణ బిసి కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు అన్నారు. ఆషాఢ మాసంలో వచ్చే పర్వదినాలలో గ్రామ దేవతలకు నైవేద్య శీ%ను బోనాల రూపంలో అమ్మవార్లకు సమర్పించడం సంప్రదాయం గా వస్తుంది అన్నారు. విడి ప్రత్యేకత గొప్పది అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆదివారం నాడు లష్కర్ బోనాల సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారిని ఆయన దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అర్చక స్వాములు ఆయనతో అమ్మవారి సన్నిధిలో గోత్రనామాలతో అర్చన చేయించారు. శేష వస్త్రం కప్పి, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు మీడియా వేదిక వద్ద మాట్లాడారు. అమ్మవారి దయవలన ఇప్పటి వరకు ఏ ఇబ్బందులను అయినా పరిష్కరించుకో గలుగుతు



న్నామన్నారు. మహంకాళి అమ్మవారు గొప్పశక్తి స్వరూపిణి అని పేర్కొన్నారు. ఒకనాడు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ జంట నగరాల పరిధిలో కలరా, షేగు వ్యాధులతో సంభవిస్తున్న మరణాలు నిలుపుదల చేయాలని మిలిటరీలో పనిచేస్తున్న సురీటి అప్పయ్య ప్రార్థనలు ఫలించాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంగా ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయం సికింద్రాబాద్లో వెలిసిందని ఆయన తెలిపారు. శక్తి స్వరూపిణియై మహంకాళి సింహవాహిని, బంగారు మైసమ్మ, దర్బార్ మైసమ్మ, కనకాల కట్ట మైసమ్మ, సల్ల పోపమ్మ, ఊరపోపమ్మ మొదలగు దేవతలను వేడుకుంటూ ప్రజలకు ఇబ్బందులు

## నరేంద్రమోదీతోనే దేశం అభివృద్ధి

మొదటి పేజీ తరువాయి : లేకుండా పార్టీ సంస్థాగతంగా ముందుకెళ్లే పార్టీ బిజెపి మాత్రమేనని, సిద్ధాంతపరంగా, కార్యక్రమ ఆధారంగా, ప్రజాస్వామ్యయుతంగా నడుచుకునే ఏకైక పార్టీ బిజెపి అని కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గత ఎన్నికల్లో దేశ వ్యతిరేక శక్తులు బిజెపికి వ్యతిరేకంగా తప్పుడు ప్రచారాలు, అనేక కుట్రలు చేశారు. బిజెపి మళ్లీ గెలిస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తారని, రిజర్వేషన్లు తొలగిస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు ప్రచారం చేసిందని కిషన్ రెడ్డి దుయ్యబట్టారు. డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారిని అనేకసార్లు అవమానించిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ. అంబేద్కర్ గారిని ఎన్నికల్లో ఓడించాలని కుట్ర చేసిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 100 సీట్లు కూడా సాధించలేదు. కానీ రాహుల్ ప్రధానమంత్రి అయినట్లు ఊహాగానాల్లో తేలిపోయారని ఆయన ఘాటుగా ఆరోపించారు. ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన సంబరాలు చేసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని దేశ రాజకీయాల్లో మొదటిసారిగా చూస్తున్నామని, ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన అసహనంతో పార్లమెంటు సమావేశాల్లో రాష్ట్రపతి ప్రసంగంపై ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ అబద్ధాలు, తప్పుడు ఆరోపణలతో విషం చిమ్మారని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చింతల రామచంద్రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశాన్ని చీల్చడం, దేశ వ్యతిరేక శక్తులకు ప్రోత్సాహం కల్పించడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య ఉద్దేశమని ఆయన విమర్శించారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని నాంపల్లి అసింజ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారంలోకి దిగలేదు. కానీ బిజెపిపై మెజిరిటీ సాధించింది. అందుకు కారణం మజ్లిస్ పార్టీతో కుమ్మక్కప్పడమేనని చింతల రామచంద్రెడ్డి ఆరోపించారు. బొగ్గు కుంభకోణం, కామన్ వెల్త్ కుంభకోణం, 2 జి స్పెక్ట్రమ్ కుంభకోణం వంటి అనేక కుంభకోణాలతో సుమారు రూ. 12 లక్షల కోట్ల అవినీతికి పాల్పడిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీదని చింతల రామచంద్రెడ్డి విమర్శించారు. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎస్. గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ బిజెపిని మరింత పటిష్టం చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చెయ్యాలని ఆయన కోరారు. రాజోయే జి. హెచ్. ఎమ్. సి ఎన్నికలలో కూడా మరొకసారి భారతీయ జనతా పార్టీ సత్తా చాటాలని పార్టీ శ్రేణులకు గౌతమ్ రావు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నేతలు ఆనంద్ గౌడ్, ఎస్వీ సుభాష్, ఓ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, పద్మ, ఓ.బీ.సి మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కేశవ్ రెడ్డి, జిల్లా పదాధికారులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సంస్కృతి-సాంప్రదాయాల పండుగ ఆషాఢ మాస బోనాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి : అనంతరం మీడియా పాయింట్ వద్ద విలేకరులతో మాట్లాడుతూ కొన్ని వందల సంవత్సరాలనుంచి ఇక్కడి అమ్మవారికి భక్తులు బోనాలను సమర్పించి, అమ్మవారి బోనాల జాతర సాంప్రదాయాన్ని, సంస్కృతికి అద్దంపట్టేవిధంగా అమ్మవారి జాతర కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ సంవత్సర కాలంలో రాష్ట్రంలో మంచి వర్షాలు పడి వ్యవసాయం, రైతులను, ప్రజలందరికీ ఏలాంటి సమస్య తలెత్తకుండా అందరూ బాగుండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించుకున్నామని, అమ్మవారి ఆశీస్సులుకూడా ప్రజలందరిమీద ఉండాలని కోరుకున్నామని ఆయన చెప్పారు. ఈ మహా జాతరలో ఏలాంటి ఆటంకం కులగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంనుంచి అన్ని చర్యలు, ఏర్పాట్లు చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. అమ్మవారికి ఆలయంలో ఆదివారం బోనాల సమర్పణ, సోమవారం ఫలహారం బండ్ల ఊరేగింపు, రంగం కార్యక్రమం ఉంటాయన్నారు. అమ్మవారి బోనాల జాతరను మనమందరం విజయవంతం చేసుకోవాలన్నారు. హైదరాబాద్ నుండి కాకుండా ఇతర ప్రాంతాలనుంచికూడ అనేక మంది భక్తులు తరలివచ్చే విధంగా మహాశక్తి పథకంకింద ఆర్డీసి బస్సుల్లో మహిళలు పెద్ద విత్తున అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించుకుని అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఆషాఢ మాస బోనాల జాతర ఉత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగితే ప్రజల ఆభివృద్ధి, సహకారం అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాదాయ శాఖ కమీషనర్ ఎం. హనుమంతరావు, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనూప దురిశెట్టి, దేవాదాయ శాఖ డిప్యూటీ కమీషనర్ బాలాజీ, నగర్ పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు, దేవాదాయ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించిన సిఎం

మొదటి పేజీ తరువాయి : మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దయవల్ల రాష్ట్రంలో వర్షాలు పుష్పలంగా పడుతున్నాయని, రాష్ట్ర ప్రజలందరిమీద అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఉండాలని అమ్మవారిని ఆయన ప్రార్థించారు. అమ్మవారిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వారిలో రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఏమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, ఏమ్మెల్సీ బి. వెంకట్, దేవాదాయ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ శైలజా రామయ్య, నగర్ పోలీస్ కమీషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



# కార్యాలయ సమస్యలపై బల్లియా జోనల్ కమిషనర్ సమీక్షా సమావేశం



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్‌ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: కార్యాలయ సమస్యలపై బల్లియా జోనల్ కమిషనర్ సమీక్షా సమావేశం

## పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్

శనివారం బల్లియా జోనల్ కమిషనర్ నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రధానంగా బల్లియా నాలాలో పేరుకుపోయిన వ్యర్థ పదార్థాన్ని తొలగించాలని, ఓపెన్ డ్రైయిన్ ను మూసివేయాలని, బల్లియా నాలాకు చెక్ డ్యామ్ జియాగూడ కమిషన్, కార్యాలయలో పార్కుల అభివృద్ధి తదితర అంశాలపై ప్రధానంగా జోనల్ కమిషనర్ తో చర్చించారు. అందుకు జోనల్ కమిషనర్ స్పందించి, సంబంధిత అధికారులను తక్షణమే సమస్యలన్ని పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక కార్పొరేటర్లు, బల్లియా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా మార్ట్ ఫోర్డ్ స్కూల్ లో విద్యార్థి నాయకుల ఏంపిక కార్యక్రమం

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: జహనూబాద్ లోని బాయ్స్ టౌన్ క్యాంపస్ లో మార్ట్ ఫోర్డ్ స్కూల్ లో విద్యార్థి నాయకుల ఏంపిక కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సౌత్ జోన్ అదనపు డి.సి.పి. జాంగీర్, సౌత్ జోన్ టాస్టిఫోర్స్ ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేంద్ర, కాలపత్తర్ ఇన్స్పెక్టర్ మహ్మద్ అసిఫ్ లు పాల్గొని విద్యార్థులు అలవర్చుకోవల్సిన నాయకత్వ లక్షణాల గురించి వివరించారు. చదువులో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన పూర్వ విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలను ముఖ్య అతిథుల చేతులమీదుగా అందజేశారు. అనంతరం అదనపు డి.సి.పి. మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో క్రమ శిక్షణ, నాయకత్వ లక్షణాలను పెంపొందించుకోవడంవల్ల కలిగే లాభాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ గ్రూపులకు చెందిన విద్యార్థులు, విద్యార్థులు తమ ఆటపాటలతో అందరినీ ఆశ్చర్యంలో ముంచేతారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బ్రదర్ ఏడ్వర్డ్ రాజ్, బాయ్స్ టౌన్ డైరెక్టర్ రవరెండ్ బ్రదర్ ఏస్ ప్రభాకరన్, బాయ్స్ స్టోన్ ప్రిన్సిపాల్ షామ్ రెడ్డి, బ్రదర్ డేవిడ్, ఆంటోనీ, బ్రదర్



కొరియన్ సిస్టర్ కేతరిన్, ఉపాధ్యాయులు, పిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. చివరగా బాణాపత్ రాజు జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించి, కార్యక్రమాన్ని వందన సమర్పణ గావించారు.

## 26వ డా.సి.మృణాలిని ఆత్మీయ సత్కారం : ఎంపీనుబ్బలక్ష్మి



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : జ్ఞానపీఠ పురస్కార గ్రహీత డాక్టర్. సి.నారాయణరెడ్డి జయంతిని పురస్కరించుకుని సాహితీవేత్త డా.సి. మృణాలిని కి ఆత్మీయ సత్కారం చేయనున్నారు. ఈనెల 26న త్యాగరాయగౌరవభారీ సా. 4గం.లకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమం 'రాగరాగిణి' సాహితీసాంస్కృతిక సేవసంస్థ ప్రధానకార్యదర్శి ఎంపీ సుబ్బలక్ష్మి ఏ పత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. డా.కేవీ రమణాచారి (రిటైర్డ్ ఐఎఎస్) ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతారు.

సి.రామకృష్ణ (రైల్వే), కళావివేకనాథన్ మూర్తి (గానసభ) అతిథులుగా హాజరవుతారు. సంగీత సాహిత్య సమలంకృత శీర్షికన సి.నార సింగీత విభావరిని నిర్వహిస్తున్నారు. రాగరాగిణి సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు ఎంపీ రమణకుమారితో పాటు శశిరేఖ, స్వర్ణమంగళంపల్లి, పి.విజయకుమార్, ఖాసీం, .వీ.ప్రభాకర్ రావు, అంబాదాస్, కె.సుధాకర్ -సింగీతాలను ఆలపిస్తారు. వ్యాఖ్యాతగా ఎం. ఆనంద్ వ్యవహరిస్తారు. ఈమేరకు సంస్థ ప్రధానకార్యదర్శి ఎంపీ సుబ్బలక్ష్మి పేర్కొన్నారు.

## దేవాలయ కమిటీ నిర్వాహకులకు బోనాల చెక్కులను అందజేసిన కార్యాలయ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్‌ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: బోనాల పండుగను పురస్కరించుకుని కార్యాలయ నియోజకవర్గంలోని అమ్మవారి దేవాలయాల్లో నిర్వహించే బోనాల ఉత్సవాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేసిన చెక్కులను కార్యాలయ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ చేతులమీదుగా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులకు చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎం. స్వామి యాదవ్, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు, దేవాలయ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## తమ తోటి పూర్వ విద్యార్థి ఏం.పి. కావడం తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉంది



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఆనాడు తమతోకలిసి చదువుకున్న సహా విద్యార్థి నేడు ఆదిరాబాద్ జిల్లాకు ఏం.పి. కావడం తమకు ఎంతో గర్వంగా ఉందని, 1989 బ్యాచ్ బి.ఈ.డి. పూర్వ విద్యార్థులు కె. సంపత్ కుమార్, రత్నం, మశ్చేంద్ర, అమర్ నాథ్ లు పేర్కొన్నారు. శనివారం ఫతే మైదాన్ క్లబ్ లో ప్రభుత్వ కాంప్రహెన్సివ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఏడ్యుకేషన్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సమ్మేళనంకు ముఖ్య అతిథిగా ఆదిరాబాద్ ఏం.పి. జి. నగేష్ పాల్గొని ఆనాడు తనతోపాటు చదివిన పూర్వ విద్యార్థులను ఎంతో మర్యాదపూర్వకంగా పలకరించి, వారి యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు శాలిని, సీతా, సరహరి, రామ సందయ్య, అమర్ నాథ్, రాఘవయ్య, బాలరెడ్డి, ఇంద్రసేనారావు పాల్గొన్నారు.

## వచన కవిత్వం ఆవిష్కరణ : జీవీఆర్



ముషీరాబాద్ / రిపింద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్ : జీవీఆర్ ఆరాధన కల్చరల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖవయిత్ర శైలజామిత్ర రచించిన తాజా కవిత్వం 'జన్మించడమే కవిత్వం' పుస్తకావిష్కరణ సభను ఈనెల 28న నిర్వహిస్తున్నారు. రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ డా.కేవీ రమణాచారి క్యాంపు కార్యాలయం (మానవ్ ట్యాంక్) లో ఉదయం 10గం.లకు నిర్వహిస్తున్నట్లు సంస్థ ఛైర్మన్ గుడిబండి వెంకటరెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. డా.కేవీరమణాచారి, డా.వోలేటి

పార్వతీశం, పొత్తూరి సుబ్బారావు, సుధామ, బైసదేవదాసు, సీఎస్ రాంబాబు, పెద్దూరి వెంకటదాసు, సంస్థ ప్రధానకార్యదర్శి వీవీ రాఘవరెడ్డి అతిథులుగా పాల్గొంటున్నారు. ఆర్.సైదులు ఆధ్వర్యంలో జానపద గీతాలాపన వుంటుందని జీవీఆర్ తెలిపారు.



గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని కెపిహెచ్ఛి కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 2 లో సాయిబాబా ఆలయం నిర్వాహకులు ఎల్. నాగేశ్వరరావు, ఎల్. రాజా ఆహ్వానం మేరకు పూజా కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి జనసేన పార్టీ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మూరెడ్డి ప్రేమ కుమార్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, కలిగినేటి ప్రసాద్, అదబాల పబ్లికా, పులగం సుబ్బు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆషాఢ మాస భోనాల పండుగ ఉత్సవాల సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని మూసాపేట్ హెచ్ఛి రోడ్డు మైసమ్మ దేవాలయంలో శ్రీనివాసరెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు పూజలలో కూకట్

పల్లి జనసేన పార్టీ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మూరెడ్డి ప్రేమ కుమార్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అమ్మవారి ప్రాంగణంలో శ్రీనివాస రెడ్డి, బాల రెడ్డి, వినయ రెడ్డి, బేతి రమేష్, రమేష్, ప్రేమ కుమార్ లు శాలువాలతో ప్రేమ్ కుమార్ ను శాలువారితో సత్కరించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, కలిగినేటి ప్రసాద్, పులగం సుబ్బు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా ఫతేనగర్ రామాలయంలో వెలిసి ఉన్న శ్రీ సాయిబాబా విగ్రహాన్ని కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా ఆషాఢ మాసం సందర్భంగా ఫతేనగర్ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో వాసవి అమ్మవారికి శాకాంబరి అలంకారం సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

## 'కుటీర పరిశ్రమల పార్కులుగా నూతన కాలనీలు': బాణాల ద్రోణాచారి



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కుటీర పరిశ్రమల పార్కులుగా నూతన జనావాసాలు (కాలనీలు) నిర్మాణం సాగాలని అనుకూల సమాజ్ పార్టీ వ్యవస్థాపకులు బాణాల ద్రోణాచారి పేర్కొన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి 6గుంటల చొప్పున ఇంటి స్థలాల పంపిణీ లక్ష్యంగా తమ పార్టీ పనిచేస్తుందని తెలిపారు. ఆద్రెచెల్లింపు భారం నుండి శాశ్వత విముక్తికోసం పట్టణ ప్రజలకు ఇల్లువట్టం తీసుకువస్తామన్నారు. వృద్ధులకు గౌరవ ప్రదమైన జీవితం ప్రాధాన్యత ఇస్తామన్నారు. ప్రతికుటుంబానికి రూ. 30వేలు వచ్చేలా ఆర్థిక అవకాశాలను సృష్టించడం తదితర పలు అంశాల ఎజెండా అనుకూల సమాజ్ పార్టీ పనిచేస్తుందని, గ్రామాల్లో ఈ దిశగా సేవకార్యక్రమాలను చేపట్టామని బాణాల ద్రోణాచారి తెలిపారు. అసెంబ్లీ, ఎంపీ అన్నికల్లో తమ అభ్యర్థులకు పోటీకి పెట్టడం గత ఎన్నికల నుండే ప్రారంభమైందని అన్నారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఈమేరకు సదస్సులు నిర్వహించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం ద్వారా మద్దతును కోరుతామని బాణాల ఓ పత్రికా ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

## మతాలకు అతీతంగా గురువుల పండుగ అయిన గురు పౌర్ణమి

సైఫాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మతాలకు అతీతంగా గురువుల పండుగ అయిన గురు పౌర్ణమి ని ప్రజలు అనాది నుండి జరుపుకోవడం పరిపాటి అని భారత జాతీయ లోక్ దళ్ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి, తెలంగాణ అధ్యక్షులు, పుల్లూరు వెంకట రాజేశ్వర్ రావు గుర్తు చేశారు. ఆదివారం పార్టీ కార్యాలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థుల తో జరిగాయి. చదువు (విద్య) నేర్పిన గురువులను పూజించడం ఈ రోజు పర్వ దినమని, గుర్తు చేశారు. సమాజంలో నేడు వింత పోకడల నేపథ్యంలో నేటి తరం విద్యార్థులకు గురువుల పట్ల గౌరవం, కృతజ్ఞత, లేదని విచారం వ్యక్తం చేశారు. తల్లి, తండ్రి, లతో సమాజమైన గౌరవం విద్య నేర్పిన గురువుకే చెందుతుందని పుల్లూరు ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.



# నిజాంపేట్లో వాడ వాడల ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ ; గురు పౌర్ణమి పర్వదినం సందర్భంగా నిజాంపేట్ లోని శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భక్తి శ్రద్ధలతో గురువులను పూజించుకోవాలని, సాయి బాబా కృపల ప్రజలందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం ప్రజలందరికీ గురు పౌర్ణమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా చిత్రపటాన్ని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పంగా శ్రీనివాసరావు, కృపాపట్టంరాజు, మామిళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్, వర్మ రాజు, నరసింహ యాదవ్, సుబ్బి రామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

**భక్తి శ్రద్ధలతో గురువులను పూజించుకోవాలి : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ..** భక్తి శ్రద్ధలతో గురువులను పూజించుకోవాలని, సాయి బాబా కృపల ప్రజలందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గురు పౌర్ణమి పర్వదినం సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి రాజీవ్ గృహావకల్ప శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పంగా శ్రీనివాసరావు, ఏనుగుల మధుసూధన్ రెడ్డి, ఆలయ ప్రెసిడెంట్ బుద్ధ రమణ బాబు, లక్ష్మణ్, నాయుడు, శ్రీనివాస్, కృపాపట్టంరాజు, ఏలూరి సత్య (నాని),

మామిళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్, వర్మ రాజు, రామచంద్రనాయక్, నరసింహ యాదవ్, రఘు, ప్రశాంత్ రెడ్డి, సుబ్బి రామిరెడ్డి, రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సకల సుగుణాల సమృద్ధి సమ్రాజ్యం శ్రీ సాయిబాబా : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సకల సుగుణాల సమృద్ధి సమ్రాజ్యం శ్రీ సాయిబాబా అని, ఎవరికీ అర్థంకాని ఉపనిషత్తులలోని భావాలను, వేదాల్లోని సారాన్ని బాబా చిన్న చిన్న మాటలు, హితోక్తులతో సులభంగా అర్థమయ్యేలా చెప్పారని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గురు పౌర్ణమి పర్వదినం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీనివాస్ నగర్ లో శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంగా శ్రీనివాసరావు, ఏనుగుల మధుసూధన్ రెడ్డి, కృపాపట్టంరాజు, ఏలూరి సత్య (నాని), మామిళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్, వర్మ రాజు, నరసింహ యాదవ్, హరిబాబు, రఘు, సురేష్, ప్రశాంత్ రెడ్డి, సుబ్బి రామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ..** నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడమే ప్రధాన ధ్యేయంగా కృపాపి చేస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం నిజాంపేట్ లోని వివిధ డివిజన్ల నుంచి నాయకులు ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారికి ఉన్న సమస్యలను తెలపడం జరిగింది. ఆయన స్పందించి కాలనీలోని సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరించేందుకు కృపాపి చేస్తానని తెలిపారు.

**తెలంగాణ సంస్థాపతి, సంప్రదాయం బోనాల పండుగ : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ..** తెలంగాణ ప్రజల సంస్థాపతి, సంప్రదాయం బోనాల పండుగని, ప్రజలంతా బోనాల పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. ఆదివారం రాజీవ్ గృహావకల్పలో ఉన్న శ్రీశ్రీశ్రీ ఉమామహేశ్వర స్వామి, శ్రీశ్రీశ్రీ నల్ల పోచమ్మ దేవస్థానం ఆలయ ధర్మకర్త కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఈనెల 28వ తేదీని నిర్వహించనున్న బోనాలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేయాలని ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంగా శ్రీనివాస్ రావు ఆలయ ప్రెసిడెంట్ పితాని శ్రీనివాస్, నరశ, లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్వరరావు, వివి రమణ, సుమతి, సరిత, ఉషారాణి, సురేంద్ర, వీరేందర్, నరసింహ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉద్యమకారుల గుర్తింపు కోసం పటిష్టమైన కమిటీ వేయాలి

## తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం చైర్మన్ డాక్టర్ చీమ శ్రీనివాస్ డిమాండ్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : నేటి నుంచి జరగనున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఉద్యమకారుల హామీలపై స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని, ఉద్యమకారుల గుర్తింపు కోసం ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఘోరం చైర్మన్ డాక్టర్ చీమ శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఉద్యమకారుల ఘోరం నేతలతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు.. రైతుల రుణమాఫీ నెరవేర్చినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూనే, ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను కూడా నెరవేర్చాలని కోరారు. హామీల అమల్లో ఉద్యమకారులకు మొదట ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని గుర్తు చేశారు. ఆర్థికంగా నష్టపోయిన ఉద్యమకారులను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడం కోసం ప్రత్యేక ఉద్యమకారుల గుర్తింపు కమిటీని వేసి గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉద్యమకారుల గుర్తింపుకు ఎఫ్ఐఆర్ ను



ప్రామాణికంగా తీసుకుంటే నిజమైన ఉద్యమకారులకు అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. చాలామందికి ఎఫ్ఐఆర్ లు లేవని, వీరంతా వివిధ వ్యూహాల్లో ఉంటూ తెలంగాణ సాధన కోసం జైపిసీల్లో పని చేశారని తెలిపారు. ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ఉద్యమకారులకు ఉచిత బస్ పాస్ సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. రానున్న నెల సెప్టెంబర్ 14న ఉద్యమకారులకు తాము ఏర్పాటు చేసిన ఘన సన్మాన కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్

రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా రావాలని కోరారు. తెలంగాణని ధ్వంసం చేసిన వారికి మద్దతుగా నిలవద్దని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. వునర్ నిర్మాణం అవుతున్న తెలంగాణలో అశాంతిని కలిగించే శక్తులకు తెలంగాణ బిడ్డలు బుద్ధి చెప్పాలని తెలిపారు. దుష్టశక్తుల విధానను తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న తెలంగాణ వునర్నిర్మాణంలో తాము భాగస్వాములు అవుతామని చీమ శ్రీనివాస్ ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పటోళ్ల సురేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కొంతం వీరస్వామి, జానకి రెడ్డి, నరేందర్ గౌడ్, ఇంద్ర కుమార్ ,కొండా స్వామి, దయానంద్ ,భాస్కర్, కిరణ్, యాదిరెడ్డి ,గగన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గచ్చిబౌలి డివిజన్లో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు

## హాజరైన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి.



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని సాయి ఐశ్వర్య కాలనీ, టెలికాంనగర్ లో నిర్వహించిన గురు పౌర్ణమి వేడుకల్లో గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని ఘన స్వాగతం పలికి శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం ఆలయ పూజారులు ప్రత్యేక

అర్చనలు నిర్వహించి స్వామి ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పునిషి ప్రవర్తన, నడవడిక మంచిగా ఉండాలంటే మంచి గురువు సాంగీత్యం ఉండాలన్నారు. మన మంచి కోరి సన్మార్గాన్ని చూపే ప్రతి వ్యక్తి గురువుతో సమానమన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో సాయిబాబా ఆలయ చైర్మన్ సర్పంచ్ మూర్తి, రంగారెడ్డి జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి రవీందర్ రెడ్డి ,సాయిబాబా ఆలయ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రామ్ రెడ్డి, అశోక్ రాజు, రమణి, భాగ్య లక్ష్మి, విశాలాక్షి, భిక్షల రావు, అశోక్ రాజు, వేణు, గోవింద రావు, ఆలయ పూజారులు బిపిన్ తివారీ, నదానంద గచ్చిబౌలి డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు తిరుపతి, సీనియర్ నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, శేఖర్, సుధాకర్ ,అరుణ్, ప్రకాష్, విశ్వనాథ్, విష్ణు, మహేష్, స్వాతిక నేతలు, దీవాలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, సాయి ఐశ్వర్య కాలనీ వాసులు, టెలికాం నగర్ వాసులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రహింపురాలోని గోవింద్ దాస్ మఠంలో శ్రీగురుదత్త గోశాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం పురానాపూర్ రహింపురాలోని గోవింద్ దాస్ మఠం ప్రాంగణంలో శ్రీగురుదత్త గోశాలను గోమామహల్ ఏమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గోమామహల్ నియోజకవర్గంలో గోశాల ఏర్పాటుకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ముందుకు రావడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మాడిశెట్టి నరేష్ గుప్తా ప్రత్యేకంగా ఏమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ను శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ సేవకుడు మాడిశెట్టి సదానంద్ గుప్తా, మ్యాడం సుధాకర్ గుప్తా, యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నరేష్ గుప్తా, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగార్జున, కోశాధికారి ఉదయ్ భాస్కర్ సరబు, సలహాదారులు సతీష్ దొంతుల, వెంకట్ శేరి, ప్రొజెక్షన్ చైర్మన్ దేవేందర్ సముద్రాల, విష్ణు, స్థానిక ప్రజలు పెద్ద ఏత్తున పాల్గొని గోవులకు ఆహారాన్ని తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా అందరికీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

## శ్రీ పిర్డి సాయి బాబా సహిత కనక దుర్గా ఆలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు



జబ్బీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: యూనఫ్ గూడ డివిజన్ శ్రీ కృపాపట్ట నగర్ లో శ్రీ పిర్డి సాయి బాబా సహిత కనక దుర్గా ఆలయం లో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం నిర్వహించిన అన్నదానం లో వందలాదిగా భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మల్లారెడ్డి, మురళీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అందాల తరంగాలు ..వయ్యారాల వెల్లువలు కనువిందు చేసిన మిస్ యూనివర్స్ స్టేట్ గ్రాండ్ ఫినాలే 2024



జబ్బీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్లోని శ్రీనిగర్ కాలనీలో విన్ ఫోరలో జరిగిన మిస్ యూనివర్స్ - ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక స్టేట్ 1వ ఎడిషన్ గ్రాండ్ ఫినాలేలో అందాల ముద్దు గుమ్ములు వయ్యారాల నడకలలో హాయలొకించారు. ఉత్సాహభరితమైన యువతులు, కార్పొరేట్ ఉద్యోగులు, ఫ్యాషన్ మోడల్లు ఒకరిని మించి మరొకరు తమ అందచందాలతో అందరి మదిని

దోచే విధంగా..విభిన్న కాన్స్ట్రూమ్స్ లో వయ్యారి నడకలతో అదరహా అనిపించారు. బ్యూటీ, ఫ్యాషన్ పరిశ్రమకు చెందిన ప్రముఖులు విజేతలను ఎంపిక చేశారు. జ్యూరీలో మిస్ యూనివర్స్ స్టేట్ డైరెక్టర్ ప్రావీ నాగ్నాల్, సెలబ్రిటీ డెంటిస్ట్ డాక్టర్ నిదా ఖతీబ్, మిస్టర్ గ్లోబల్ 2023 జానన్ డైలాన్, ఫ్యాషన్ డిజైనర్ అంజలి రూ, ఫౌండర్ చురోల్డ్ సీహర్ బినాబతేని ఫైనల్స్ విజేతలను ఎంపిక చేసింది. టైటిల్ క్రొన్ను గెలుచుకోవడంతో పాటు, విజేత మరియు రన్నర్స్-అప్, బెస్ట్ స్టైల్, బెస్ట్ అబ్జర్ టైటిల్స్ తో విజేతలను సత్కరించారు. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటకల నుండి 96 మంది పోటీల్లో ఆసక్తి చూపించగా, వీరిలో ఒక్కో రాష్ట్రం నుండి 7 గురి చొప్పును 21 పోటీదారులను షార్ట్ లిస్ట్ చేయగా, వారిలో ఒక్కో రాష్ట్రం నుండి నుండి మిస్ యూనివర్స్ స్టేట్ విన్నర్ , ఇద్దరు రన్నర్స్ లను ఈ గ్రాండ్ ఫినాలే విజేతలకు ప్రకటించింది.

**విజేతలు వీరే...** మిస్ యూనివర్స్ తెలంగాణ: నిహారిక సూద్ 1వ రన్నర్స్: అంజనా విజ్ 2వ రన్నర్స్: మేపూరెడ్డి ఎదుమూరి మిస్ యూనివర్స్ ఆంధ్రప్రదేశ్: చందన జయరామ్ 1వ రన్నర్స్: వాణి విదేవా 2వ రన్నర్స్: రుక్మిణి యరసింగు మిస్ యూనివర్స్ కర్ణాటక: అపని కకకొచ్చి 1వ రన్నర్స్: సామ్య జోషి 2వ రన్నర్స్: దివ్య నెహ్రా



## భక్తి శ్రద్ధలతో గురుపార్లమి వేడుకలు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన నాగార్జునరెడ్డి దంపతులు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: డివిజన్ పరిధిలోని బాబా ఆలయాల్లో ఆదివారం గురుపార్లమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ముఖ్యంగా వెంగళ రావునగర్ కాలనీలోని సాయిబాబా దేవాలయంలో కాలనీవాసులు భక్తి శ్రద్ధలతో గురుపార్లమి వేడుకలను నిర్వహించారు. వేడుకలకు దేవిరెడ్డి నాగార్జునరెడ్డి శోభ దంపతులు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆలయంలోని బాబా విగ్రహం పాదాలకు అభిషేకం చేసి గురుపార్లమి ప్రత్యేకతను చాటారు. కార్యక్రమంలో హైమావతి, సీహెచ్. వెంకటేశ్వరరావు, పంపాపతి రెడ్డి, శ్రీనివాస్, కోటయ్య, పద్మావతి, నటరాజ్, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేడుకలకు పెద్ద ఎత్తున హాజరైన భక్తులకు నిర్వాహకులు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

### గురుపార్లమి మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :గురుపార్లమి పర్యవేక్షణ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి న్యూ బలాజీ నగర్ సాయిబాబా మందిరం ఆలయ చైర్మన్ సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి, మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్మ రెడ్డి, కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి బండి రమేష్, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి సత్యం శ్రీరంగ%శీ%, ఏ ,బి బ్లాక్ అధ్యక్షులు, నాగి రెడ్డి, తూము వేణు, గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావులు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయం చైర్మన్ సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి అధ్యవర్తంలో అన్నదాన కార్యక్రమానికి వేల సంకల్పం భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## జర్నలిస్టులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

సోషల్ మీడియా జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చాంద్ పాషా



సైఫాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : గుర్తింపు పొందిన విలేజరులతో పాటు సోషల్ మీడియా, యూ ట్యూబ్ జర్నలిస్టులకు ఉపాధి కల్పించి, అక్రిడేషన్ కార్డు ఇవ్వాలని,సోషల్ మీడియా జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చాంద్ పాషా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.ఆదివారం హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం సమీపంలో చాంద్ పాషా మీడియా తో మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులకు తెలంగాణరాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి జర్నలిస్ట్ కు ఇంటి స్థలం, కనీస

గౌరవ వేతనం తోపాటు ఒక ఎకరం వ్యవసాయ భూమి,అక్రిటేషన్, హెల్త్ కార్డులు అందించాలని కోరారు.సోషల్ మీడియా జర్నలిస్టులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ చాంద్ భాషా డిమాండ్ చేశారు. చిన్న పత్రికలు, సోషల్ మీడియా, యూట్యూబ్ ఛానల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న జర్నలిస్టుల కుటుంబాలు,రోడ్డు పాలవుతున్నాయని వారి జీవితాలకు భద్ర తలేకుండా పోయిందని, ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వార్తలే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న యూట్యూబ్ ఛానల్ కు సోషల్ మీడియా విలేజరుల కుటుంబాలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించి అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాలు ఆకర్షితులై చేరికలు : ఎమ్మెల్యే గాంధీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :వివేకానంద నగర్ డివిజన్ కి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నరేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నాయనేనీ చంద్ర కాంత్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆరకపూడి గాంధీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ నరేష్ కి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆరకపూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ యువత చూపు కాంగ్రెస్ వైపు అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రజాపాలన చూసి ఆకర్షితులై చాలా మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ ని విడి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరడం జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ లో ప్రతి ఒక్కరికి

సముచిత స్థానం కలిపిస్తామని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఒక వారధిగా పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ను ఎంతగానో అభివృద్ధి చేశామని, రాజోయ్ రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, మంచి పనులు ఎన్నో చేశాం అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ కి కార్యకర్తలే పట్టుకొమ్మలు అని, కార్యకర్తలే పార్టీ శ్రీ రామ రక్ష అని , ఈ రోజు యువత అంతా కాంగ్రెస్ వైపే ఉంది అని,మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటాను అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేశారు. ప్రతి ఒక్కరు కాంగ్రెస్ పార్టీ పటిష్టతకు సైనికుడిగా పనిచేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని పేర్కొన్నారు, అందరికి మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటామని, ప్రతి ఒక్కరం కష్టపడలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేశారు. వివేకానంద నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధి కి మీరు ,నేను అందరం కలిసి సమిష్టి కృషి చేయాలని, తన వంతు సహకారాలు ఎల్లవేళలో ఉంటాయి అని, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ లో ఎలాంటి సమస్య ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానని ,మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నాయి నేనీ చంద్రకాంత్ రావు, పోతుల రాజేందర్, చంద్రమోహన్ సాగర్, పరమేష్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగినది.

## సిటీలో బికనెర్వాలా 200వ అవుట్లెట్ ప్రారంభం

-భారత్ పాటు యునైటెడ్ కింగ్డమ్, ఆస్ట్రేలియా, యూరప్ లలో మరో 50కి పైగా అవుట్లెట్లకు ప్రణాళికలు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ సాంప్రదాయ స్వీట్లు, సాసావరీస్ తయారీలో దేశంలోనే అగ్రగామిగా ఉన్న బికనెర్వాలా ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లోని రాజేందర్ నగర్, అరమ్మపూర్లో నూతన అవుట్లెట్లను ప్రారంభించింది. ఇది నగరంలో 7 వది కాగా దేశంలో 200వ అవుట్లెట్. ఈ సందర్భంగా బికనెర్వాలా ఫుడ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ డైరెక్టర్ చేతన్ అగర్వాల్ మాట్లాడుతూ.., ఈ విస్తరణ మన సంస్కృతి వారసత్వానికి అనుగుణంగా ఉంటూనే మా కస్టమర్లకు అద్భుతమైన రుచులను అందించాలనే మా నిబద్ధతను ప్రతిబింబిస్తుందని అన్నారు. భారత్ తో పాటు విదేశాలలో కూడా నూతన అవుట్లెట్ల ఆవిష్కరణకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. కంపెనీ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 500 అవుట్లెట్లను జోడించడానికి యునైటెడ్ కింగ్డమ్, ఆస్ట్రేలియాతో పాటు యూరప్ లలో బ్రాండ్ ను ప్రారంభించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. సగటున, బికనెర్వాలా రెస్టారెంట్లు ఒక నెలలో కోటికి పైగా ఫుట్ ఫాలోను అందుకుంటుంది. హైదరాబాద్ లోని బికనెర్వాలా డైరెక్టర్ సవీన్ మాట్లాడుతూ... “భారత్, USA, కెనడా, U.A.E, ఖతార్, న్యూజిలాండ్, సింగపూర్ లో 2000 ఔట్లెట్లు విజయవంతంగా నడుస్తున్న ఔట్లెట్లతో బికనెర్వాలా భారతదేశపు అత్యంత



ప్రజాదరణ పొందిన సాంప్రదాయ భారతీయ స్వీట్స్, స్నాక్స్ తదితర పాస్-ఇండియన్ వంటకాలుకు వేదికగా మారిందని పేర్కొన్నారు. నగరంలో బంజారాహిల్స్, హైదర్ గూడ, కొండాపూర్, ఖైరతాబాద్ - ప్రసాద్ మల్ ఐమాక్స్, ఆర్టిజి ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ లో ఇప్పటికే ఉన్న 6 అవుట్లెట్ లతో పాటు అరమ్మపూర్ మా 7వ అవుట్లెట్ ఆవిష్కరించామని” అన్నారు.

### శ్రీ సాయిబాబా ఆలయంలో మాజీ కార్పొరేటర్ రమణారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు



కర్నూల్ ఘాట్,మేజర్ న్యూస్ : గురు పార్లమి పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని చంపాపేట్ డివిజన్ రెడ్డి కాలనీలోని సాయి బాబా ఆలయంలో ఆదివారం మాజీ కార్పొరేటర్ సామ రమణ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా సాయిబాబా దేవాలయంలో పూజారుల మంత్రోచ్ఛారణలతో శాస్త్రక్రంగా అభిషేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు భీషణ , శ్రీనిధి , ఆలయ కమిటీ సభ్యుడు పుల్లారెడ్డి లు సామ రమణారెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించి ప్రసాదం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేవాలయం అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### గురు పార్లమి సందర్భంగా శ్రీ సాయి బాబా ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు



కర్నూల్ ఘాట్,మేజర్ న్యూస్ :గురు పార్లమి సందర్భంగా జిహెచ్ఎంసి కాంగ్రెస్ పార్టీ షోర్ లీడర్ లింగోజిగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ధర్మలి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎల్వీనగర్ శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా దేవాలయం, దిల్ కుక్ నగర్ శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా దేవాలయాలను సందర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు ధర్మలి రాజశేఖర్ రెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించి ప్రసాదాల అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఈ.ఓ ప్రేమ్ కుమార్, గుంటి రాజేష్, కోడి రాజశేఖర్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, రోహిత్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, సరేష్ పాల్గొన్నారు.



ఆషాఢ మాసం సందర్భంగా హెచ్చి రోడ్డులోని ముత్యాలమ్మ అమ్మవారు ఫతేనగర్ ఇండస్ట్రీ ఏరియాలో ఇదమ్మ అల యాలు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, ఫతేనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పండా నరేష్ గౌడ్ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూసా పేట్ మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రవణ్, మూసాపేట్ అధ్యక్షులు అంబటి శ్రీనివాస్, ఫతేనగర్ అధ్యక్షులు బిక్షపతి పాల్గొన్నారు



# బిసి (డి)లో మేరు కులస్తులకు న్యాయం జరగడం లేదు తెలంగాణ మేరు సంఘాల జేపీసీ నేతల విజ్ఞప్తి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కులవ్యతిరేకతను మిడతలతో జీవిస్తున్న మేరు కులస్తులకు బి సి (డి) లో సరైన న్యాయం జరగడం లేదని తెలంగాణ మేరు సంఘాల జేపీసీ నేతలు ఆవేదన చెందారు. బి సి (డి) లో ఉన్న తమను బీసీ (ఎ)లోకి మార్చాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వరబులు పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బహిరంగ ప్రసార కార్యక్రమం జరిగిన విలేజ్ కలెజ్ లో తెలంగాణ మేరు సంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర చైర్మన్ మునిగాల రాము, జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు వెంకట్రాజం లు ఇతర నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. మేరు కులస్తులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడుకోవాలని కోరారు. ప్రభుత్వ సహాయం

మేరుకులస్తులకు అందడం లేదని వాపోయారు. బట్టలు కుట్టే వూరికిమీద మీద ఆధారపడ్డ తమకు ప్రభుత్వ సూల్ యూనిఫామ్ లను కుట్టే టెండర్ తమకు అప్పగించాలని కోరారు. టైలర్ షాపులకు ఉచిత కరెంటు ఇవ్వాలని, 60 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి మేరు కులస్తులకు పంచన అందజేయాలని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉప్పల్ బగాయత్తులో తమకు ఇచ్చిన స్థలంలో భవన నిర్మాణానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించి వూర్తి చేయాలని కోరారు. ఎన్నికల సమయంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను విడతల వారీగా నెరవేర్చుకున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి జేపీసీ నేతలు ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అసంతరం తమ డిమాండ్లతో కూడిన పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో మేరు సంఘం నేతలు కందుల ఉమావతిరావు ,పోల్కం శ్రీనివాస్, శీలం నగేష్, కొత్తకొండ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భగవాన్ మహావీర్ పశు రక్షా కేంద్ర అహింసా ధామం ప్రతినిధులను సత్కరించిన లవ్ ఫర్ కా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జనమత్ పటేల్

అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: భగవాన్ మహావీర్ పశు రక్షా కేంద్ర అహింసా ధామం మంత్రి ముల్చంద్ భాయ్ ఛేడా, సి.ఐ.ఓ. గిరిష్ భాయ్ నగరా, ప్రచార ప్రసార సంయోజకులు ప్రవీణ్ భాయ్ హరియాలు నగరానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆదివారం లవ్ ఫర్ కా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జనమత్ పటేల్, డాక్టర్ రిఫైన్ జాగిర్, నిర్మల్ సింఘ్, దినేష్ గోసల్, పంకజ్ సాష్టా, ఘనశ్యామ్ పటేల్, ననీల్ మెహతా, హంసరాజ్ పటేల్, రమేష్ పటేల్ తదితరులు పాల్గొని, అహింసా ధామం ప్రతినిధులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఇదే కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న షేఖ్ జియాఉద్దీన్ అహ్మద్ ను కూడా ఎం.ఎ.ఎండ్ ఆడిట్ సంగారెడ్డి కార్యాలయానికి ఆయన బదిలీ అయ్యారు.



# గంగాధర్ కు ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు అంబర్ పేట్ సీనియర్ సిటిజన్ వాకింగ్ గ్రూప్ గంగాధర్ కు బర్త్ డే విషెస్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటి ప్రతినిధి): అంబర్ పేట్ సీనియర్ సిటిజన్ వాకింగ్ గ్రూప్ అగ్రనైజర్స్ నక్కు రమేష్, పద్మ పాండ్యురంగం ఆధ్వర్యంలో గంగాధర్ వుట్టినరోజు వేడుకలు తన స్వగృహంలో మిత్రులందరి సమక్షంలో శాలువాకట్టి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం గంగాధర్ కు వుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగాధర్



మాట్లాడుతూ... తన వుట్టినరోజు గుర్తుంచుకొని మా ఇంటికి వచ్చి వుట్టినరోజు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మిత్రులందరికీ గంగాధర్ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మిత్రులు నామాల కృష్ణావస్థ , మనోహర్ యాదవ్, వెంకటేశ్వర్లు , పయ్యప్పల సత్యయ్య , దేవేందర్ , మల్లేష్ గౌడ్, గడ్డమీద సత్యనారాయణ, పాల్గొన్నారు.

# అపార్టెంట్ వాసులు అధైర్య పడవద్దు

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : అపార్టెంట్ వాసులు అధైర్య పడవద్దు అని తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం 24 గంటలు పని చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని కార్పొరేటర్ దంపతులు గడ్డం మహాలక్ష్మి గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్ లు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లోని స్ట్రీట్ నెంబర్ 16 మరియు 17 లో ఉన్న అపార్టెంట్ వాసులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అపార్టెంట్ వాసులు సిసి రోడ్డు, డ్రైనేజీ, కలుషిత నీరు , రోడ్లపై నిలువతున్న వాహనాలతో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సమస్యలను సాధారణంగా విన్న కార్పొరేటర్ అన్నింటినీ నోట్ చేసుకొని, వాటి పరిష్కారం కోసం అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అపార్టెంట్ వాసులకు కొన్ని సూచనలను తెలియజేశారు. అందరి సహకారంతో బస్సులను సమస్యల రహితంగా తీర్చిదిద్దుకున్నామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వమని, పనిచేసే అధికారులను మాత్రమే ప్రోత్సహిస్తుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నగరంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి చురుకైన



కమిషనర్ ఆఫ్ సెలక్షన్ నియమించిన విషయం అందరికీ తెలుసునన్నారు. కమిషనర్ ప్రత్యేక రివ్యూ లతో అధికారులను పరిగెత్తిస్తున్నదని అన్నారు. కనుక అపార్టెంట్ వాసులు తెలిపిన సమస్యలన్నింటినీ జిహాచ్ఎంసి అధికారుల ద్వారా విజ్ఞప్తి తీసుకెళ్లి వెంటనే పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నయం, సర్పరాజ్, కృష్ణావస్థ , రత్నం, అపార్టెంట్ సెక్టరీ శ్రీదేవి, వీరభద్రుడు , డాక్టర్ ఆంజనేయులు, మధుకర్ , సీతారాం రెడ్డి , విలత్ రెడ్డి, పండరీనాథ్ గౌడ్ , జావిద్ భాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీటి న్యూస్, మేజర్ న్యూస్: గోల్కొండ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో గత ఏనిమిది ఏళ్లుపాటు సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న తనకు అప్పగించిన బాధ్యతలను, విధులను ఎంతో సమర్థవంతంగా నిర్వహించి, అందరి ఆదరణను చూరగొన్న సీనియర్ మహాద్ అన్వర్ ఊల్ హక్ బదిలీ ప్రక్రియలో భాగంగా మూసాపేట్ వై జంక్షన్ లోని ఆర్.ఓ.(ఎబి)రంగారెడ్డి కార్యాలయానికి బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మహాద్ అన్వర్ ఊల్ హక్ బదిలీ గురించి మాట్లాడుతూ తనకు శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఏకపక్షంగా బదిలీ చేసిన తానుమాత్రం ఏమాత్రం వెనుకడుగు వేయని, కార్యాలయంలో తనకు అప్పగించిన విధులను క్రమశిక్షణతో నిర్వహించినప్పటికీ, తాను పనిచేస్తున్న రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంప్ శాఖకు మంచి పేరు, ప్రతిష్టలు తీసుకురావడమే తన కర్తవ్యమని ఆయన "మేజర్ న్యూస్" కు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు బదిలీలు సర్వ సాధారణమేనని, తానుమాత్రం బదిలీపట్ల ఏమాత్రం నిరాశకు గురికావడంలేదని, తాను ఏకపక్ష పనిచేసిన తనకు అప్పగించిన విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తే చాలానారు.



## చిలకలగూడా శ్రీ సాయిబాబా ఆలయంలో ఘనంగా గురుపౌర్ణమి వేడుకలు



సీతాపలమండి, మేజర్ న్యూస్: చిలకలగూడా శ్రీ సాయిబాబా సమేత బాలాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో దేవాలయ వ్యవస్థాపకులు నాగులూరి సాయిబాబా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా సాయిబాబా వ్రాహ్మణికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భక్తులకు గురుపౌర్ణమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## అరులైన పేదలు సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే శంభీవూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధిని అరులైన పేదలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే శంభీవూర్ రాజు సూచించారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మున్సిపాలిటీ శంభీవూర్ లోని కార్యాలయంలో మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీవూర్ రాజు సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ సంబంధిత చెక్కులను లభిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 3 మంది లభిదారులకు రూ. 13,81,500 చెక్కులను అందజేసినట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉండి ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వారికి, ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేయించుకున్న వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. అరులైన ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సైఫాబాద్ / మేజర్ న్యూస్ : అశ్వారావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ దళిత ఎస్ఐ శ్రీరాములు శ్రీసు మ్మావెతి కి కారణం అయిన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ జితేందర్ రెడ్డి. ఇతర స్టేషన్ సిబ్బంది ని అదుపులోకి తీసుకోవాలని, వారిని సర్కిల్ నుండి డిస్మిస్ చేయాలని దళిత బహుజన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు పద్మమూరి కృష్ణ ఎష్టన్ సూర్యులు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ సర్కార్ ను డిమాండ్ చేశారు.



# మధురానగర్ సంక్షేమ సమితి కమిటీ సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారం

పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన నూతన కార్యవర్గం



వెంగళరావునగర్, మేజర్ స్టాన్: డివిజన్ పరిధిలోని మధురానగర్ కాలనీ సంక్షేమ సమితి నూతన కార్యవర్గం ఆదివారం బాధ్యతలు చేపట్టింది. కాలనీ సంక్షేమ సమితి పాత కమిటీ పదవీ కాలం పూర్తవడంతో గతవారం ఎన్నికలు నిర్వహించి నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్న సంగతి పాఠకులకు విధితమే. ఈ క్రమంలో ఆదివారం నూతన సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన ఎం. ప్రతాపరెడ్డి ఈనెల 17న బాధ్యతలు చేపట్టగా మిగతా ఆఫీస్ బేరర్లు కోడే సాంబశివరావు, ఎం.వి.మనోహర్ రావు, కె.సుగుణ, సి.హనుమంతరావులు ప్రధాన కార్యదర్శి, ఉపాధ్యక్షులు, కోశాధికారి, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. వీరితోపాటు కాలనీలోని 8 బ్లాకుల ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీలుగా ఎ.సాంబశివరావు, ఐ.రాజేంద్రప్రసాద్, కోనేరు ఓం.ప్రకాశ్, జి.నాగేశ్వర్ రావు, ఎం.ఉప్పలయ్య, కోనేరు సత్యనాయికుమార్, పి.శ్రీనివాస్, గోలి గోపాల్రెడ్డిలు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అదేవిధంగా 8 బ్లాకుల ఇన్ వెంటర్లుగా 16 మంది ప్రమాణ స్వీకారం చేసి బాధ్యతలు చేపట్టారు.

# క్లయో స్కిన్ హెయిర్ బాడి లెజర్ క్లినిక్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యేలు



కూకట్ పల్లి మేజర్ స్టాన్ : కూకట్ పల్లి హౌసింగ్ బోర్డు రోడ్ నంబర్ 1లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన క్లయో స్కిన్ హెయిర్ బాడి లెజర్ క్లినిక్ ఎమ్మెల్యేలు ప్రారంభించారు. ఆదివారం ఈ క్లినిక్ ని డాక్టర్ వాణి, డాక్టర్ రవికుమార్ ల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ, ఎమ్మెల్యే కే పీ వివేకానంద, సిద్దిపేట ఎంఎల్ఎ హరీశ్ రావు, ఎంపీ మల్లు రవి, కార్పొరేటర్లు శిరీష బాబురావు, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వాణి మాట్లాడుతూ అత్యధునిక వైద్య పరికరాలతో పాటు నిపుణులైన వైద్య సిబ్బంది చే చికిత్సలు

అందించనున్నమన్నారు. అందరికీ అందుబాటులో ఉండే ఫీబిజితో చర్మ సౌందర్యాన్ని తమ కైంటో కి చికిత్సలు చేస్తామన్నారు. ఎలాంటి సైడ్ ఎఫెక్ట్ లేకుండా నిబంధనలు, ప్రమాణాలు పాటించి వైద్య సేవలు అందించటమే లక్ష్యంగా ముందుకు పోనున్నమన్నారు. ఒక వ్యక్తి చికిత్స కోసం తమ వద్దకు వచ్చిన తరువాత పూర్తిగా నయం అయ్యేవరకు తామే బాధ్యత తీసుకుంటామని తెలిపారు.

## ఇండియన్ ఆయిల్ జైలు ఖైదీలు, జవెనైల్ కోసం

# 'ప్రిజన్ టు ఫ్రైడ్' దశ 8, 'నయీ దిశా - స్టైల్ ఫర్ జవెనైల్' ఫేజ్ 5 ప్రారంభం



అయిల్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ మాధవ్ వైద్య మాట్లాడుతూ ఈ దశలో ఇండియన్ ఆయిల్ 22 జైళ్లు, జవెనైల్ హోమ్ లలో వెయ్యి మందికి పైగా వ్యక్తుల జీవితాలను స్పృశించనున్నామని తెలిపారు. ఈ రోల్ అవుట్ తో ఇండియన్ ఆయిల్ 23 రాష్ట్రాలు, 6 కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలలో 15 మహిళా బాల్య కేంద్రాలతో సహా 150 సంస్థలలో 7300 మంది ఖైదీలు, బాల్య జీవితాల్లో స్టాప్ కోచింగ్, పరికరాలను అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. 'పరివర్తన', 'నయీ దిశ' ద్వారా కొత్త జీవితంలోనికి అడుగు పెట్టేందుకు ఖైదీలకు రెండో అవకాశాన్ని అందించడానికి క్రీడలను సద్వినియోగం చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రయత్నాలు ఇండియన్ ఆయిల్ 'నేషన్ ఫస్ట్ కు ఉదాహరణగా ఉన్నాయిన్నారు. ఈ సామాజిక ప్రయోజనాల కోసం స్పోర్ట్స్ డెవలప్ మెంట్ చైర్మన్

అవార్డు 2023, థాట్ లీడర్ షిప్ కోసం ప్రతిష్టాత్మక ఆసియా-పసిఫిక్ స్టీవ్ అవార్డులను కూడా అందుకుంది. 2023లో చికాగోలో జరిగిన చెస్ ఫర్ ప్రీడమ్ కాన్ఫరెన్స్ లో వరల్డ్ చెస్ ఫెడరేషన్ కూడా దీనిని గుర్తించింది. ఇండియన్ ఆయిల్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ మాధవ్ వైద్యకు ప్రపంచ చెస్ సమాఖ్య 'ఫ్రెండ్ ఆఫ్ ఫిజ్' అనే ప్రతిష్టాత్మక బిరుదును అందించింది. ఈ అవార్డు భారతదేశంలో సామాజిక పరివర్తనకు సాధనంగా చెస్ ఫర్ ప్రీడమ్ ప్రోగ్రామ్, క్రీడలను ప్రోత్సహించడంలో ఇండియన్ ఆయిల్ విలువైన సహకారాన్ని గుర్తిస్తుంది. 'పరివర్తన-ప్రిజన్ టు ఫ్రైడ్' కార్యక్రమం ఆగస్టు 15, 2021న ప్రారంభించబడింది. అయితే, మొదటి దశ 'నయీ దిశ - స్టైల్ ఫర్ జవెనైల్' జనవరి 26, 2023న ప్రవేశపెట్టబడింది.

హైదరాబాద్, మేజర్ స్టాన్: ఖైదీలు, బాల నేరస్తులలో పరివర్తన ప్రయత్నంలో భాగంగా ఇండియన్ ఆయిల్ 'పరివర్తన - ప్రిజన్ టు ఫ్రైడ్' ఎనిమిదో దశను, 'నయీ దిశ - స్టైల్' ఐదో దశను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇండియన్

# ఘనంగా జీటీఎస్ బాబా ఆలయ మహా కుంభాభిషేకం



భక్తి శ్రద్ధలతో గురుపౌర్ణమి వేడుకలు వేడుకలను కూడా ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకల్లో భాగంగా ఉదయం 6 గంటల నుంచి బాబా వారికి ప్రత్యేక అభిషేకం, హోమాలు, కుంభాభిషేకం, మధ్యాహ్నం పెద్ద ఎత్తున అన్నదానం, సాయంత్రం పల్లకి సేవ తదితర విశిష్ట పూజలు, కార్యక్రమాలను నిర్వహించు వైభవోపేతంగా చేపట్టారు. దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ చిన్న రమేష్ నేతృత్వంలో జరిగిన ఈ వేడుకల్లో కమిటీ సభ్యులు శ్రీలక్ష్మి, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొని భక్తులకు ఏ విధమైన అసౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ మహా కుంభాభిషేక కార్యక్రమాన్ని దేవస్థాన అధ్యక్షులు డి. దేవేంద్రశర్మ, వి.లక్ష్మీనారాయణ మూర్తి, ఆర్.పి.నర్సింహమూర్తి, హెచ్. ఫణింద్రశర్మ, జే.మహేష్ శాస్త్రి, శశికాంత్ పాండే తదితరులు పర్యవేక్షించారు.



వెంగళరావునగర్, మేజర్ స్టాన్: గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా డివిజన్ పరిధిలోని జీటీఎస్ కాలనీలో ఉన్న శ్రీ వీరాంజనేయ భవాని శంకర అయ్యప్పస్వామి సాయిబాబా దేవస్థానం ఆవరణలోని బాబా ఆలయంలో ఆదివారం మహా కుంభాభిషేకం కార్యక్రమం అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. అదేవిధంగా ఆలయంలో గురుపౌర్ణమి

## ఇండియన్ ఆయిల్ రేసింగ్ ఫ్యూయల్ 'స్టార్మ్-ఎక్స్' ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్, మేజర్ స్టాన్: ఇండియన్ నేషనల్ కార్ రేసింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ సందర్భంగా మద్రాస్ ఇంటర్నేషనల్ సర్క్యూట్ లో రేసింగ్ కార్ల కోసం ఇండియన్ ఆయిల్ రూపొందించిన హై ఆక్టేన్ రేసింగ్ ఫ్యూయల్ స్టార్మ్ ఎక్స్ ను ఆవిష్కరించింది. ఇండియన్ ఆయిల్, మద్రాస్ మోటార్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ ఈ మేరకు ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. మొదటి 100 ఆక్టేన్ ఇంధనం, ఎక్స్ 100, ఎక్స్ 100 గ్రీన్ డీజిల్ ను ప్రవేశపెట్టామన్నారు. మా పోర్ట్ ఫోలియోలో ప్లెక్స్ ఇంధన వాహనాల కోసం ఇథనాల్ 100, స్పిర్ ఇంధన ఆర్థిక వ్యవస్థ, తగ్గిన %జూ%2 ఉద్ధారాలతో గ్రీన్ లూరికెంట్లు కూడా ఉన్నాయిన్నారు. మద్రాస్ మోటార్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ అజిత్ థామస్ మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో మోటార్ స్పోర్ట్స్ నాణ్యత, పోటీతత్వాన్ని పెంపొందించడానికి ఇంధన రంగంలో అగ్రగామిగా ఉన్న ఇండియన్ ఆయిల్ తో భాగస్వామ్యం అనందంగా ఉందన్నారు. మద్రాస్ ఇంటర్నేషనల్ స్టార్మ్ ఎక్స్ ప్రారంభం మోటార్ స్పోర్ట్స్ టెక్నాలజీని అభివృద్ధి చేయడం, అసమానమైన రేసింగ్ అనుభవాన్ని అందించడంలో మా భాగస్వామ్య నిబద్ధతకు సర్క్యూట్ ఒక నిదర్శనమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ ఆయిల్ డైరెక్టర్ (ఆర్%ఎ%డి) అలోక్ శర్మ, ఎంఎంఎస్సీ సెక్రటరీ ప్రభా శంకర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ విక్రీ చందోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బొడ్రాయిని తొలగించిన కాంట్రాక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఉప ముఖ్యమంత్రికి పిర్యాదు చేసిన మాతంగి హనుమయ్య



సైఫాబాద్/మేజర్ స్టాన్ : అన్ని సామాజిక వర్గాలు పవిత్రంగా పూజించే గ్రామం లోని బొడ్రాయిని తొలగించిన కాంట్రాక్టర్ పైన చర్యలు తీసుకోవాలని అరుంధతీయ అనాధ వృద్ధుల సేవా సమితి, వ్యవ స్థాపక అధ్యక్షులు మాతంగి హనుమయ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు కు శనివారం రాత్రి వినతి పత్రం అందించారు. కరీంనగర్ జిల్లా, మల్కాపూర్, లక్ష్మీపురం గ్రామం లో పూర్వ కాలం లో అన్ని సామాజిక వర్గాలకు చెందిన పెద్దలు గ్రామ దేవతల పేరుతో ప్రజల రక్షణ కోసం బొడ్రాయిని ప్రతిష్ఠించుకున్నారని గుర్తు చేశారు. తాజాగా రోడ్డు వెడల్పు లో భాగంగా సదరు కాంట్రాక్టర్ పుద్దిగర్ రావు సదరు గ్రామ బొడ్రాయిని తొలగించి గ్రామస్తుల మత విశ్వాసాలను అవమానించారని బట్టి కి పిర్యాదు చేశారు. బొడ్రాయి తొలగించుకు సహకరించిన సంబంధిత అధికారులపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని మాతంగి ఉప ముఖ్యమంత్రికి విజ్ఞప్తి చేసారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్వీన్ కాలనీ దత్తాత్రేయ కాలనీ లో గల శ్రీ సాయిబాబా దేవాలయంలో గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఉపయోగించు వంట సమాగ్రికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జిల్లా గణేష్ నేత 10000 రూ దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులకు చెక్కు రూపేణా అందజేశారు. కూకట్ పల్లి మేజర్ స్టాన్ :



గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా ఫతేనగర్ రామాలయంలో వెలిసి ఉన్న శ్రీ సాయిబాబా విగ్రహాన్ని కార్పొరేటర్ పండాల్ సతీష్ గౌడ్ దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా ఆషాఢ మాసం సందర్భంగా ఫతేనగర్ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో వాసవి అమ్మవారికి శాకాంబరి అలంకారం సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



# సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహంకాళి బోనాల పండుగ



## ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఘనస్వాగతం కోట నీలిమ

చెబుతున్నారని తెలిపారు. ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారు చాలా మహిమ గల తల్లి అని కోరిన కోర్కెలు తీర్చుతుందని పేర్కొన్నారు. అందుకే బోనాల పండుగకు అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి వచ్చే వారి సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తుందని చెప్పారు. ఈ సంవత్సరం ఉచిత బస్ సౌకర్యం కూడా ఉండడంతో అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన వహిశల సంఖ్య ఇంకా ఎక్కువగా పెరిగిందని అన్నారు. గతంలో ప్రముఖుల దర్శనానికి రావడం వారితో పాటు పదుల సంఖ్యలో దర్శనానికి రావడంతో సామాన్య భక్తులకు ఇబ్బందులు కలిగేవని వెల్లడించారు. కానీ ఈ సంవత్సరం ప్రభుత్వం ముందుగానే చెప్పిందని ప్రముఖులతో పాటు పరిమిత సంఖ్యలోనే అనుమతి ఉంటుందని మిగతా వారంతా సామాన్య భక్తుల క్యూ లైన్ లోనే



దర్శన చేసుకోవాలని చెప్పడం జరిగిందని, అదే విధంగా పోలీసులు కూడా నియంత్రించి పండుగను విజయవంతం చేశారని కొనియాడారు. ముఖ్యమంత్రి కోసం కూడా క్యూ లైన్ ఎక్కువ సేపు ఆపడం జరగలేదని కేవలం 20నిమిషాలలో దర్శనం చేసుకొని వెళ్లిపోయారని ఇందు వలన సామాన్య భక్తులు చాలా సంతోషం వ్యక్తం చేశారని వివరించారు.



అదివారం జరిగిన మల్కాజిగిరి జేమ్స్ కానా వాటర్ సైడ్ సానైటీ ఎన్నికల్లో 15 మంది అభ్యర్థులు గెలుపొందారు. ఎ బ్లాక్ నుండి రుద్రరాజు రామరాజు, ఉత్తర పునీత్ లు గెలుపొందారు. ఈ సందర్భంగా వీరందరికీ సానైటీ తరఫున శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గెలిచిన వారంతా తమకు ఓట్లు వేసి గెలిపించిన సానైటీ సభ్యులందరికీ ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఆగస్టు 7న జరిగే అమృత్యర్ జాతీయ ఓబీసీ మహాసభకు తరలిరండి

- చలో అమృత్యర్ (పంజాబ్) 9వ మహాసభ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ ● దేశవ్యాప్తంగా బీసీల కుల గణన చేపట్టాలి
- చట్టసభల్లో బీసీలకు 50 శాతం వాటా ఇవ్వాలి ● కేంద్రంలో బీసీ మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయాలి
- మండల కమిషన్ సిఫారసులు అమలు చేయాలి ● బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : దేశవ్యాప్త బీసీల కులగణన చేపట్టి, చట్టసభల్లో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కోరుతూ ఆగస్టు 7న పంజాబ్ రాష్ట్రంలోని అమ్మవారిలో జరగనున్న అఖిల భారత జాతీయ ఓబీసీ 9వ మహాసభకు ఓబీసీలు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. అదివారం బీసీలకు ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో 9వ మహాసభకు చెందిన గౌడ్ పత్రికను బీసీ నాయకులతో కలిసి ఆయన అవిష్కరించారు. ఈ

సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఓబీసీలకు 27% రిజర్వేషన్లు అమలు జరిగిన ఆగస్టు 7ను మండల్ డేగా వురస్థురించుకొని ఈ మహాసభను నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. బీసీ మండల్ తన దేశవ్యాప్త పర్యటనలతో 42 సిఫారసులను ప్రతిపాదించి, ఆగస్టు 7, 1992 న నాటి ప్రధాని వీపీ సింగ్ ఓబీసీలకు ఉద్యోగాలలో 22 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేశాడని తెలిపారు. ప్రస్తుతం బీసీ ప్రధాని గా మోడీ ఉన్న ఓబీసీలకు ఒరిగింది ఏమీ లేదని తెలిపారు. ఈ పార్లమెంటు సమావేశాల్లోనే ప్రధాని మోడీ ఓ బీసీల పట్ల ఉన్న

వివక్షతను వీడి జనాభా దామాషా ప్రకారం చట్టసభల్లో ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఓబీసీలను చిన్న చూపు చూస్తున్నందునే 400 సీట్లు సాధిస్తాం అన్న బిజెపి 240 సీట్లకు మాత్రమే పరిమితమైందని ఎద్దేవా చేశారు. బీసీల కుల గణన చేపట్టి, మహిళా బిల్లులో బీసీ మహిళల వాటా తేల్చి కేంద్రంలో బీసీ మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. మండల కమిషన్ సిఫారసులను ఏర్పాటు చేయకుంటే రానున్న తొమ్మిది రాష్ట్రాల ఎన్నికల్లో ఓబీసీల చేతిలో పరాభవం తప్పదని బిజెపిని హెచ్చరించారు. పార్టీలకు అతీతంగా జరిగే ఈ మహాసభల్లో ఓబీసీల భవిష్యత్ కార్యాచరణను ప్రకటిస్తామని చెప్పారు. పంజాబ్ రాష్ట్రంలోని గురునానక్ దేవ్ యూనివర్సిటీలో ఉన్న ద గౌల్డ్స్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్ చోట్లా జరిగే ఈ మహాసభ ఉదయం 10 గంటలకు జరగనున్నదని తెలిపారు. ఈ మహాసభకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని ఓబీసీలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మహిళా అధ్యక్షురాలు మని మంజరి ,కుల్చిచర్ల శ్రీనివాస్, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు విక్రమ్ గౌడ్, జూలూరి భాస్కర్ మేరు, గౌతమి ,మహేష్ గుంట, జాజుల లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఐడిపిఎల్ కాలనీలో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : చింతల్ ఐడిపిఎల్ కాలనీలో సాయిబాబా ఆలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సాయి బాబాకి ఎంతో ఇష్టమైన ఆషాఢ పౌర్ణమి గురు పౌర్ణమి వర్షదినాన్ని ప్రతి సంవత్సరం ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా

జరుపుకుంటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఆలయాన్ని వివిధ పుష్పాలతో అతి సుందరంగా అలంకరించారు. ఉదయం భక్తులు బాబా దర్శనం కోసం భారులు తీరారు. వేలాది భక్తుల మధ్య సాయి బాబాకు అర్చన, అభిషేకాలు జరిగాయి. భక్తుల భజన కీర్తనలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో ఆర్ధి రాజు పబేట్, శివారెడ్డి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్. మీర్చేట్ హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో గల వెంకటేశ్వరనగర్,, ఐడిఎ మౌలాలి లోని షిరిడీ సాయిబాబా దేవాలయం వద్ద షిరిడీ సాయిబాబా సంస్థాన్ (ట్రస్ట్) అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన గురు పౌర్ణమి ఉత్సవాల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు . అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ షిరిడీ సాయిబాబా సంస్థాన్ (ట్రస్ట్) అధ్యక్షులు కే.నాదంచారి, జనరల్ నెక్రెటరీ రాజారావు, ట్రెజరర్ వీరభద్ర రావు, కాలనీ అధ్యక్షులు శ్రీపతి, దేవరకొండ శ్రీనివాస్ రావు, రమాదేవి, సురేష్ గౌడ్, విజయలక్ష్మి, సూర్య ప్రకాష్, సత్యనారాయణ, సత్య నారాయణ రాజు, పొలస రమేష్, బాబు, నాగయ్య, వెంకటరమణ, అద్వైతర్ బేటి పాండు, చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాబా బోధనలు ఆదర్శ జీవనానికి సాధనలు : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : బాబా బోధనలు ఆదర్శ జీవనానికి సాధనాలని, సకల సుగుణాల సమృద్ధి స్వరూపం శ్రీ సాయిబాబా అని, బాబా జ్ఞాన వికాసాల పెన్నిధి.. బాబా సన్నిధి మనలో వికాసాన్ని కలిగిస్తుందని బాబా దర్శన మాత్రంతోనే మనోవికారాలు, మనః చాంచల్యాలు పాటాపంచలైపోతాయని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. అదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రగతి నగర్ సీనియర్ సిటిజెన్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, నిజాంపేట్ శ్రీ షిరిడీ సాయిబాబా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా శ్రీశ్రీశ్రీ సాయిబాబా దేవాలయం నందు పూజా కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద, స్థానిక డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎస్ఐ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్, కార్పొరేటర్ మాధవితో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు బాలాజీ నాయక్, బొర్రా దేవి, గాజుల సుజాత, సీనియర్ నాయకులు కోల్వ సునీల్ రెడ్డి, నాయకులు సాంబశివారెడ్డి , నిజాంపేట్ శ్రీ శిరిడీ సాయిబాబా మందిరం ఆలయ కమిటీ వ్యవస్థాపకులు ఏనుగుల సురేందర్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు ఏనుగుల రాజశేఖర్



రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ సిటిజెన్స్ జగన్ మోహన్, వారి బ్రూఎండం, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహంకాళి బోనాల సందర్భంగా అమ్మవారిని చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల కు అమ్మవారి దీవెనలు, ఆశీస్సులతో సంతోషంగా ఉండాలని ఆమె కోరారు.



# గురు పౌర్ణమి వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన గురు పౌర్ణమి వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి స్వామివారికి ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని 130 సుభాష్ నగర్ డివిజన్ సుభాష్ నగర్, భాగ్యలక్ష్మి కాలనీలో నిర్వహించిన గురు పౌర్ణమి వేడుకల్లో కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద్ హాజరై సద్గురు

సాయిబాబాకు ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మనిషి ప్రవర్తన, నడవడిక మంచిగా ఉండాలంటే మంచి గురువు సాంగత్యం ఉండాలన్నారు. మన మంచి కోరి సన్మార్గాన్ని చూపే ప్రతి వ్యక్తి గురువుతో సమానమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు పోలే శ్రీకాంత్, వేడుకల నిర్వాహకులు పోలీస్ భాస్కర్ రెడ్డి, భాగ్యలక్ష్మి కాలనీ అధ్యక్షులు సాగర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాములు యాదవ్, జయరామ్ నగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ కుంటి మల్లేష్, సీనియర్ నాయకులు బలరాం రెడ్డి, రఘు, గంగారం, దుర్గారావు, శ్రీనివాసరాజు, కోటేశ్వరరావు, అడప శేషు, శాంతం రాయ్, నరేందర్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, నరేందర్ గౌడ్ స్థానిక కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాతృమూర్తుల్లో మానసిక ఆరోగ్యం, శ్రేయస్సును ప్రోత్సహించే ప్రత్యేక కార్యక్రమం 'మమ్మీ అన్ప్లగ్'ను హైదరాబాద్లో నిర్వహించారు

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : తల్లులలో మానసిక ఆరోగ్యం, శ్రేయస్సును పెంపొందించడానికి ఉద్దేశించిన చొరవ మమ్మీ అన్ప్లగ్ అనే కార్యక్రమాన్ని ప్రాజెక్ట్ రీల్స్(ల్యాండ్మార్క్ వరల్డ్వైడ్).. ఎన్టీవో మర్కమ్ రెసోనెటింగ్ రెసిలెన్స్, టోటల్ సోల్యూషన్స్ రిహాబిలిటేషన్ సొసైటీ, టాక్ అండ్ లెర్న్ థెరపీ సెంటర్, నయ్యాదిషాతో కలిసి ఈరోజు హైదరాబాద్ లో సగర్వంగా నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమం అధిక ఒత్తిడి, నిరాశ, ఆందోళన, ఇతర మానసిక ఇబ్బందుల వంటి సవాళ్ల మధ్య మాతృఅమూర్తులు తమ కుటుంబాలలో పోషించే కీలక పాత్రను గుర్తించి, అవసరమైన మద్దతు ఇవ్వడానికి ఉద్దేశించిన కార్యక్రమం అని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ప్రభావవంతమైన తల్లులు,మాతాశిశు ఆరోగ్యంలో నిపుణులతో సహా 100 మందికి పైగా పాల్గొన్న ప్రారంభ కార్యక్రమానికి పద్మశ్రీ డా. మంజుల అనగాని, ఆర్డీ షెజ్జీ వంటి ప్రముఖులు కూడా హాజరయ్యారు. ఎన్టీవో మర్కమ్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్. నబత్ లఖానీ, చైల్డ్ సైకియాట్రిస్ట్ డాక్టర్. నిత్య, సైకియాట్రిస్టు, పీడియాట్రిషియన్లు, గైనకాలజిస్టు, సైకాలజిస్టులు, థెరపిస్టుల బృందంతో కలిసి ఈ కార్యక్రమానికి నాయకత్వం వహించారు. జీవితంలో ఎదురయ్యే సవాళ్లను ఆత్మవిశ్వాసంతో ఎదుర్కొంటూ ముందుకెళ్లడానికి అవసరమైన సాధనాలతో తల్లులను శక్తివంతం చేయడం 'మమ్మీ అన్ప్లగ్' చొరవతో మా లక్ష్యం అని డాక్టర్ నిత్య అన్నారు. ఈ ఈవెంట్లో మానసిక ఆరోగ్యం, ఒత్తిడి నిర్వహణ, స్థితిస్థాపకతను పెంపొందించుపై ఆయా రంగాలలో నిపుణులతో చర్చగోష్ఠి కార్యకలాపాలు, అంతర్జాతీయతో కూడిన చర్చలు జరిగాయి. తల్లులందరికీ వారి ప్రత్యేకమైన ప్రయోజనాలతో సంబంధం లేకుండా సహాయక సంఘాన్ని అందించాల్సిన ప్రాముఖ్యతను టోటల్ సోల్యూషన్స్



వ్యవస్థాపకురాలు, సైకాలజిస్ట్ అయిన డాక్టర్ వూజా రూనా నొక్కి చెప్పారు. ఒంటరి తల్లులు, న్యూరోటైపికల్, న్యూరోడైవర్సైట్ పిల్లలు ఉన్న తల్లులు తమ అనుభవాలను పంచుకోవడానికి అలాగే, ఒకరికొకరు మద్దతు ఇచ్చుకోవడాన్ని మేము స్వాగతిస్తున్నాము అని ఆమె పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య వక్తలుగా ఆశా హాస్పిటల్, రెయిన్స్ హాస్పిటల్ కన్వల్షంట్ పెరినాటల్ సైకియాట్రిస్ట్, ఇండియన్ సైకియాట్రిక్ సొసైటీలో ఉమెన్ అండ్ పెరినాటల్ మెంటల్ హెల్త్ కమిటీ సహా-చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యేతారెడ్డి ఎస్, సైకియాట్రిస్ట్, డెవలప్మెంట్ పీడియాట్రిషియన్ డాక్టర్ రవికాంత్, డాక్టర్ ప్రతిమ గిరి, డాక్టర్ సనా న్యూఎలి కూడా తమ నైపుణ్యాలను పంచుకొని చర్చలను మరింత మెరుగుపరచడానికి దోహదం చేశారు. ఈ ప్రారంభ సభనీ తల్లులు వారి శ్రేయస్సు, అభివృద్ధి చెందడానికి ప్రాధాన్యతనిచ్చే సురక్షితమైన స్థలాన్ని రూపొందించడానికి సిరిస్సు నాంది పలికింది అని డాక్టర్ నబత్ లఖానీ ముగించారు.

## సాయిబాబా చెప్పిన మాటలను ఆచరించాలి : మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : దేవుడివైపు మనం ఒక అడుగు ముందుకు వేస్తే, దేవుడు మిమ్మల్ని కాపాడటానికి పది అడుగులు ముందుకు వస్తాడని,

సాయిబాబా చెప్పిన మాటలను మర్చిపోకుండా ఆచరించేందుకు ప్రయత్నించాలని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గురు పౌర్ణమి పర్వదినం సందర్భంగా మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా నిజాంపేట్ మంజీర్ వాటర్ ట్యాంక్ పక్కన శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తి శ్రద్ధలతో గురువులను వూజించుకోవాలని, సాయి బాబా కృప వ ప్రజలందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని అందరికీ గురు పౌర్ణమి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఆఫ్ పావని జగన్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్, సీనియర్ నాయకులు వడ్ల నగేశ్ చారి, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు సబిత జలంధర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చైరెస్ సురేందర్ రెడ్డి, ఏనుగుల రాజశేఖర్ రెడ్డి, వారి కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యూరో కిడ్స్ ప్లే స్కూల్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : 127 - రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ లో వినోద్, వికాస్ ల ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన యూరో కిడ్స్ స్కూల్ ను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ స్థానిక కార్పొరేటర్ బి. విజయ్ శేఖర్ గౌడ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ పిల్లలు ఆసక్తిగా విద్యను ప్రారంభించడంలో ప్రీ ప్రైమరీ స్కూల్లో ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగద్గిరిగుట్ట శ్రీశ్రీ వేంకటేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ వేణు యాదవ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గౌసుద్దీన్, ఓంకార్ రెడ్డి, సుధాకర్, యా దిరెడ్డి, క్రాంతి యాదవ్, కార్తీక్ గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, గడ్డమిది బాల్ రాజ్, కాలనీవాసులు బాల్ రాజ్, నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఫార్ములా ఈ సీజన్ 10 రేసులో పాస్పల్ వెల్లీన్ విజయం



సోమాజిగూడ/మేజర్ : ఏబీబీ ఎఫ్ఐఎఫ్ ఫార్ములా ఈ వరల్డ్ ఛాంపియన్షిప్ జూలై 21 ఆదివారం చివరి రేసుకు చేరుకోవడంతో, ట్యాగ్ హ్యూయర్ పోర్స్ యొక్క పాస్పల్ వెల్లీన్ ఈ సీజన్లో తన మూడవ విజయాన్ని సాధించారు. అతన్ని డ్రైవర్స్ వరల్డ్ ఛాంపియన్షిప్లో అగ్రస్థానానికి చేర్చారు. రెండవ స్థానంలో నిలిచిన

జాగ్వార్ టీసీఎస్ రేసింగ్కు చెందిన మిచ్ ఎవాన్స్ తో గట్టి పోరులో పాల్గొన్న జర్నల్ డ్రైవర్ అద్భుతమైన ప్రదర్శనను ప్రదర్శించాడు.జాగ్వార్ టీసీఎస్ రేసింగ్ నిక్ కాసిడీ, 17వ స్థానంలో ప్రారంభించి, రెండు అటాక్ మోడ్ యాక్టివేషన్ను కోల్పోయినప్పటికీ, డ్రైవర్స్ లైటిల్ రేసులో కీలకమైన పాయింట్లను సంపాదించి, ఏడవ స్థానంలో నిలిచారు. ఛాంపియన్షిప్ ఆశావహులు జీన్-ఎరిక్ వెర్నె, అలివర్ రోలాండ్ (నిస్సాన్), అంటోనియో ఫెలిక్స్ డా కోస్టా (ట్యాగ్ హ్యూయర్ పోర్స్) రేసు సంఘటనల కారణంగా స్పృహ చేయలేకపోయారు.ఒక వ్యూహాత్మక మాస్టర్స్ట్రాక్లో, పోర్స్ బృందం తన తప్పనిసరి అటాక్ మోడ్లను రేసులో ఆలస్యంగా సక్రియం చేయడానికి వెర్నెను ఎంచుకుంది. వెల్లీన్ ల్యాప్ 22 ఆఫ్ 39లో ముందంజలో ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాస్పల్ వెల్లీన్, నం. 94, ట్యాగ్ హ్యూయర్ పోర్స్, మిచ్ ఎవాన్స్, నం. 9, జాగ్వార్ టీ సీఎస్ రేసింగ్, సెబాస్టియన్ బ్యూమి, నం16, ఎన్విజన్ రేసింగ్ ఫైనల్ రేసులో తమ మరింత ప్రతిభ చూపుతామని తెలిపారు.

## గురు పౌర్ణమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్రనేత కున శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : గురు పౌర్ణమి పర్వదినం సందర్భంగా సుభాష్ నగర్, మహాదేవపురం, ఐడిపీఎల్ లోని శ్రీ సాయిబాబా ఆలయంలో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ గురు పౌర్ణమి వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కున శ్రీశైలం గౌడ్ పాల్గొని, ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాయిబాబా ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, అష్టేశ్వర్యాలు ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు.

## ఘనంగా బోనాల పండగ వేడుకలు ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్సీ శంభీవూర్ రాజు, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ దుండిగల్ గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన బోనాల పండుగ వేడుకలు మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీవూర్ రాజు, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దీవెనలు అందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్లు, నాయకులు, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్టీసి కాలనీలో అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలు పాల్గొన్న మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి

వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:ఆదివారం ఆర్టీసి కాలనీలోని సీనియర్ సిటిజన్ వెల్లీన్ అసోసియేషన్ నూతన భవనం, సీని కెమెరాలు, శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవస్థానం పునరుద్ధరణ పనులు, డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి, కార్పొరేటర్ లు పవన్కుమార్, కొప్పల నర్సింహారెడ్డిలు పాల్గొని పనులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు కల్లు పెంటారెడ్డి, సీనియర్ సిటిజన్ అధ్యక్షులు కంపర్ల యోగిందరెడ్డి, కాలనీ కార్యదర్శి వనం నరసింహ, మారపాల సాంబయ్యగౌడ్, సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు, కల్లు జగన్మోహన్రెడ్డి కోశాధికారి, సోమ నర్సింహ, కల్లు సంజీవరెడ్డి, యం.యన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సికింద్రాబాద్లోని శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించిన నగర పోలీస్ కమిషనర్ కె. శ్రీనివాసరెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఆషాఢ మాసం బోనాల ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని సికింద్రాబాద్లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారిని ఆదివారం ఉదయం నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి సతీమణితో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకుని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పండితులు నగర పోలీస్ కమిషనర్ దంపతులను ఘనంగా సత్కరించి, ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలకు ఆదివారం ఉదయం నుంచే వివిధ పార్టీల ప్రముఖ నేతలు, తదితరులు భారీగా ఆలయానికి చేరుకుని, అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణం పరిసరాల్లో ఏలాంటి తాక్కినలాట చోటుచేసుకోకుండా ఉండేందుకుగాను భారీ పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. తాను స్వయంగా దేవాలయ ప్రాంగణం పరిసరాల్లో స్వయంగా పోలీసు బందోబస్తును పర్యవేక్షించడం



జరిగిందన్నారు. అనంతరం నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ అమ్మవారి జాతరకు విచ్చేస్తున్న భక్తులకు ఏలాంటి అనౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని శాఖల అధికారులతో సమన్వయంతో సుమారు 1500 మంది పోలీసు అధికారులు, పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మహిళా భక్తులకు కూడా ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా షీ టీమ్స్ను ప్రత్యేకంగా రంగంలోకి దింపినట్లు, ఈవ్ టీజింగ్, గోలుసు, జేబు దొంగతనాలకు పాల్పడేవారిమీదకూడా తమ పోలీసులు పూర్తి నిఘాను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ బందోబస్తులో నగర అదనపు సి.పి. విక్రమ్సింగ్ మాన్, నగర ట్రాఫిక్ అదనపు కమిషనర్ పి. విశ్వ ప్రసాద్, పలువురు డి.సి.పి.లు, షీ టీమ్, క్రెమ్ టీమ్, సి.సి.ఎస్., టాస్కోఫోర్స్, ఎస్.బి., ట్రాఫిక్ పోలీసులు, ఇతర అధికారులు బందోబస్తులో పాల్గొన్నారు.

సమస్యల సాధనకు ఇందిరా పార్క్ వద్ద మనుమయ సంఘం ధర్మా పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న కుల వృత్తి దారులు వృత్తి దారులకు ప్రభుత్వ సహకారం అందాలన్న కౌటె జగన్నాథం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: మనుమయం సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణమాచారి ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని ఇందిరా పార్క్ వద్ద కమ్యూర, ప్రధాని సోదరుల సమస్యల సాధన కోసం మహా ధర్మా కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమంలో కుల వృత్తి దారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని కుల వృత్తి కరువై జీవనోపాధి కోల్పోయిన వృత్తి దారులకు కర్ర కోత మిషన్లను అనుమతులు ఇవ్వాలని తద్వారా తమ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌటె జగన్నాథం, కార్యదర్శి లింగాచారి, కోశాధికార అవంప మురళి, అధికార ప్రతినిధి పదాల సతీషవారి, గౌరవ సలహాదారులు కనపర్తి లక్ష్మణాచారి, బొడ్డుపల్లి మాధవాచారి, మహిళా ఉపాధ్యక్షులు గంగాభవానిలు పాల్గొని తమ మద్దతు తెలిపారు.

## కామారెడ్డి బి. సి డిక్లరేషన్ను వెంటనే అమలు జరపాలి

నేడు మండల తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేయాలని బీజేపీ శ్రేణులకు పిలుపు

ఆల్వార్, మేజర్ న్యూస్ : గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కామారెడ్డి లో ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగంగా అప్పుడు టి. పి. సి. సి. గా ఉన్న, ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి పి. నుముల రేవంథ రెడ్డి కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి రాగానే బి. సి. డిక్లరేషన్ అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి వచ్చి 7 నెలలు పూర్తైనా ఇంతవరకు ఆ హామీ ఊసే ఎత్తడం లేదని, రాష్ట్రం లో ఎక్కువ శాటం ఉన్న ఓ.బీసీ లకు అన్ని విధాల సప్తం జరుగుతుందని విద్య, ఉద్యోగ విషయాల్లో తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని ఈ విషయం పై ప్రభుత్వం నుండి కనీసం స్పందన కూడా లేదని, వెంటనే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు కామారెడ్డి బి. సి. డిక్లరేషన్ వెంటనే అమలు చేయాలని బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో లో మండల తహసీల్దారుకు వినతి పత్రం అందజేయాలనే పార్టీ ఆదేశాను సారం, బీజేపీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి అన్ని మోర్చాల ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం చేయాలని జిల్లా ఓ.బీసీ అధ్యక్షులు మంగేష్ కుమార్ కోరారు. ఉదయం 10 గంటలకు ఆల్వార్ లోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్దకు రావాల్సిందిగా బీజేపీ శ్రేణులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో మాచర్ల శ్రీనివాస్, జిల్లా ఓ.బీసీ ఉపాధ్యక్షులు, పి. మల్లికార్జున్ గౌడ్ కో - కన్వీనర్, మల్కాజ్జిరి నియోజక వర్గం, అజయ్ రెడ్డి 133, మచ్చబోల్లారం డివిజన్ అధ్యక్షులు, కె కార్తిక్ గౌడ్ 134, ఆల్వార్ డివిజన్ అధ్యక్షులు, రవికిరణ్ 135, వెంకటాచారం డివిజన్ అధ్యక్షులు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి ఎమ్మెల్యే శంభీవూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ప్రధాన ధ్యేయంగా ముందుకు వెళుతున్నామని మేధ్యల్ జిల్లా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే శంభీవూర్ రాజు అన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, కాలనీ సభ్యులు శంభీవూర్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న పలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. అందుకు ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. అదే విధంగా నియోజకవర్గ పరిధిలోని జరగబోయే బోనాల ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనాలని పలువురు ఆహ్వానించారు.

వేడుకగా లయన్స్ క్లబ్ వనస్థలిపురం సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం సామాజిక సేవలకు లయన్స్ క్లబ్ వేదిక అన్న అతిథులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: నూతనంగా ఏర్పాటు అయిన లయన్స్ క్లబ్ వనస్థలిపురం సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం ఆదివారం వనస్థలిపురం సచివాలయనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం ప్రాంగణంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ డిప్యూటీ గవర్నర్ లయన్ ఎస్. మనోహర్రెడ్డి, డిప్యూటీ వైస్ గవర్నర్ లయన్ గంపా నాగేశ్వరరావులు హాజరై నూతన సభ్యులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. మంచి సమా. నిర్మాణం కోసం సమాజానికి తమ వంతు సేవలు అందించడానికి లయన్స్ క్లబ్ ఒక వేదికగా పని చేస్తుందని ఈ సందర్భంగా గంపా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ వనస్థలిపురం అధ్యక్షులుగా లయన్ విట్టా దూరయ్య, సెక్రటరీగా లయన్ ఎస్. కిషోర్, ట్రైజరరీగా లయన్ అత్తలూరి మల్లికార్జున్ రావులతో పాటు మరో మంది క్లబ్ సభ్యులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయనగర్ కాలనీ పెద్దలు, పలువురు వాసవీయన్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొన్నారు.

ఆల్వార్ నూతనంగా జాగ్వార్ షో రూమ్ ప్రారంభం



ఆల్వార్, మేజర్, న్యూస్ : ఆల్వార్ లో తెలంగాణ ఆంధ్ర రాష్ట్ర డిస్ట్రిబ్యూటర్ సూర్య ఇంటర్నేషనల్స్ అధినేత పెండ్యాల హరినాథ్ బాబు ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శారా వేగంగా విస్తరిస్తున్న భావన నిర్మాలను దృఢావేశితో ఉంచుకొని ఆల్వార్ ఈ నూతన షోరూం ను ప్రారంభించడం జరిగిందని ప్రాప్రయిటర్ భరత్ చౌదరి అన్నారు. ఆల్వార్ జరుగుతున్న గృహానిర్మాణాలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా అత్యంత నాశణ్యమైన, మాన్యుకైన నూతన ఊతాత్మలను ఈ షో రూమ్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అభిజిత్ సింగ్, భరత్ కుమార్ చౌదరి, సురేష్ చౌదరి హాజరయ్యారు. వినియోగ దారుల అవసరాల మేరకు ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందని, మీరు ఎంచుకున్న నూతన ఉత్పత్తు లకోసం షో రూమ్ ను సందర్శించి, కొనుగోలు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.

బాలాజీనగర్ శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్లో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న స్వార్థి సేవా సమితి అధ్యక్షులు సంజయ్ కుమార్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బి.ఎన్.రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి బాలాజీనగర్లోని శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్ బ్రస్ట్ చైర్మన్ ముదుపు సందీప్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వార్థి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కె. సంజయ్ కుమార్ వేడుకల్లో పాల్గొని సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బాబా ఆశీస్సులతో సమాజం శాంతి సమాజంగా ఏర్పాటు కావాలని, ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో వర్ధిల్లాలని ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ బాబాను వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొని సామూహిక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాయి నామ స్మరణతో ఆలయ పరిసరాలు మార్మోగాయి. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్ బ్రస్ట్ చైర్మన్ ముదుపు సందీప్ రెడ్డి, బ్రస్ట్ సభ్యులు సుధాకర్ రెడ్డి, కృష్ణ, ప్రసాద్, శీను, వెంకటేష్, పబ్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంతనగర్లో వైభవంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న భక్తులు సాయి నామ స్మరణతో మార్మోగిన ఆలయ పరిసరాలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం ప్రశాంతనగర్ కాలనీలోని శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్లో ఆదివారం గురు పౌర్ణమి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సాయి బాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి సామూహిక సాయి సత్య ప్రతాలలో పాల్గొన్నారు. వేడుకలలో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం కాకడ హారతి, గణపతి పూజ, 108 కలశములతో మూల విరాట్ కు శతఘటాభిషేకము, విశేష అలకంఠణ, దత్త హోమములు, సంస్థాన్ హారతి, తీర్థ ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. మధ్యాహ్నం హారతి, అన్న సమాధాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం సంధ్యా హారతి, బాబా వారి పల్లకి సేవ, శేజ్ హారతి కార్యక్రమాలు జరిగాయని సంస్థాన్ ప్రతినిధులు తెలియజేశారు.



# కులగణన అవగాహన సదస్సును విజయవంతం చేయండి



## చామకూర రాజు

బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 65% రిజర్వేషన్లు పెంచారని, పెంచిన రిజర్వేషన్లకు అనుకూలంగా రిజర్వేషన్ల చట్టానికి సవరణ తీచారన్నారు. ఇది ఓర్వలేని అగ్రకులానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి బీహార్ హైకోర్టు (పాట్నా కోర్టులో) పిల్ వేయడం జరిగిందని చెప్పారు. ఆ పిల్ కు పాట్నా హైకోర్టు తీర్పునిస్తూ బీహార్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన రిజర్వేషన్ల చట్టం అమలు చేయడానికి వీలు లేదని కొట్టేయడం జరిగింది. ఈ తీర్పు పై పూర్తి విశేషణ ఈ సెమినార్ లో ఉంటుందని వివరించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కాలేజీలో మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు ఈ సెమినార్ ప్రారంభమవుతుందని చెప్పారు. ఈ సెమినార్ లో పక్కలుగా రిటైర్డ్ జడ్జ్ జస్టిస్ చంద్రకుమార్, రిటైర్డ్ ఐఎస్ అధికారి చిరంజీవిలు, అర్బు కాలేజ్ వైస్ ఛిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ రామ్ బినవేని, కోడెపాక కుమారస్వామి ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు ప్రసంగిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోపల్ జస్టిస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చామకూర రాజు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ కెవి గౌడ్, వర్చుస్ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులు రాయబండి పాండురంగాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్నూలు ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 24 బుధవారం నాడు ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో 'కులగణన' అవరోధాలు పరిష్కారాలు అంశంపై నిర్వహిస్తున్న బీసీ బడి సెమినార్ ను విజయవంతం చేయాలని సోపల్ జస్టిస్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులు చామకూర రాజు కోరారు. ఆదివారం ఉదయం కొత్తపేట సిరివరం యాదయ్య విగ్రహం దగ్గర జరిగిన వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేశారు. 'బీహార్

హైకోర్టు తీర్పు నేపథ్యంలో కులగణన - అవరోధాలు - పరిష్కారాలు' అనే అంశంపై ఓయాలో నిర్వహించనున్న బీసీబడి సెమినార్ వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణలో పలువురు వక్తలు ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా సోపల్ జస్టిస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ కెవి గౌడ్ మాట్లాడుతూ బీహార్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము రిజర్వేషన్ల పెంపదలకై కులగణన నిర్వహించి సేకరించిన డాటా ఆధారంగా

ఘనంగా ఏజెసిసి అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్గె జన్మదిన వేడుకలు



కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): అలిండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్గె జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం ఆదివారం కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలో ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట సన్నిహితులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక జాతీయ రహదారి పక్కన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మల్లికార్జున్ ఖర్గె చిత్రపటం వద్ద కేక్ కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సేవా కార్యక్రమాలకు కందుకూరు లయన్స్ క్లబ్ కు అవార్డుల పంప



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కందుకూరు ద్వారా సామాజిక సేవకార్యక్రమాలకు అవార్డులు దక్కాయని కందుకూరు క్లబ్ అధ్యక్షుడు నిమ్మ అంజిరెడ్డి ఆదివారం పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. నగరంలో జరిగిన లయన్స్ 320 ఏ అవార్డుల కార్యక్రమంలో భాగంగా దయాబెటీస్ నిర్ధారణ శిబిరాలు, వివిధ వైద్యశిబిరాలు, మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ ఉచిత అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించినందుకుగాను జిల్లా డ్రస్ కమిటీ సభ్యునిగా లయన్ తాళ్ల అంజయ్యకు జిల్లా గవర్నర్ హరినారాయణ్ భట్టర్, పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ ఆర్.సునీల్ కుమార్, ఏరియా ఓడర్ ఎస్.నరేందర్ రెడ్డి, నూతన గవర్నర్ డి.కోటేశ్వర రావులు అవార్డులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మొదటి వైస్ గవర్నర్ డాక్టర్. మహేంద్ర కుమార్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు బి.అర్జున్, నూతన అధ్యక్షుడు ఎస్.విశ్వరెడ్డి, పీవీసీఎస్ డైరెక్టర్ తీగల జగదీశ్వరరెడ్డి, కోశాధికారి కె.వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రుణమాఫీ చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అన్నదాతల కుటుంబాల జేజేలు

## - కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సూధిని శరత్ రెడ్డి

మాధ్యుల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): పంటల సాగుకు బ్యాంకుల నుండి తెచ్చిన అప్పులు తీరక యెండ్ల కాలంగా ఆందోళన చెందుతున్న రైతన్నలను ఆదుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసి రైతుపక్షపాత ప్రభుత్వంగా నిరూపించుకున్నట్లు మాధ్యుల మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సూధిని శరత్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో ఏ ప్రభుత్వం అమలుచేయని విధంగా ఏకకాలంలో 2లక్షల రూపాయల లోపు పంటరుణాలన్ని మాఫీ చేయడం పట్ల తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అన్నదాతల కుటుంబాలు జేజేలు పలుకుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. మాధ్యుల మండల కేంద్రంలో ఆదివారం శరత్ రెడ్డి మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దివంగత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి రైతులకు లక్ష రూపాయల లోపు రుణమాఫీ చేయగా వరంగల్

బహిరంగసభ వేదికగా ఏజెసిసి నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించిన రైతు డిక్షరేషన్ కు కట్టుబడి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏకకాలంలో 2లక్షల పంట రుణాలను మాఫీ చేసి ఇచ్చిన మాట నిలుపుకున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం రైతులకిచ్చిన రుణమాఫీ హామీని నెరవేర్చకున్నా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మామం 2లక్షల రుణమాఫీ చేసి ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవడంతో పాటు రాజీవు రోజుల్లో ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన గ్యారంటీ పథకాల హామీల అమలు, సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను పక్కాపెట్టి అమలుచేస్తుందని శరత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



# గురు పూర్ణిమ సందర్భంగా సాయిబాబా దేవాలయాన్ని సందర్శించిన టి కే ఆర్



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గురు పూర్ణిమ సందర్భంగా చారిత్రాత్మక దిల్లీక్షుగర్ సాయిబాబా దేవాలయంలో సాయిబాబాను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి తోపాటు మహేశ్వరం నియోజకవర్గం సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొ బాలకిషన్ (బాలన్న) రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు నల్లెంకి ధనరాజ్ గౌడ్ సరూర్ గర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బొయిన్ శంకర్ యాదవ్ సీనియర్ నాయకులు కందాడి జంగారెడ్డి పాల్గొన్నారు. సాయి బాబా దేవాలయ పాలకమండలి సభ్యులు గుండా మల్లయ్య గుప్తా, వనం యాదయ్య గుప్తా, గుట్ట శ్యామ్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి వేద పండితుల శుభాశీస్సులు అందజేశారు.

# చేవెళ్లలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): చేవెళ్లలోని శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారు జామున నుంచి పిర్డిసాయి బాబాకు అభిషేకాలు, హారతి, పంచామృతం కార్యక్రమాలతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున శ్రీపిర్డి సాయిబాబాను దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా శ్రీపిరిడి సాయిబాబా ఆలయాన్ని పూల దండలతో సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

# ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో ఎగ్జిబిషన్ వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



మాధ్యుల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): మాధ్యుల మండల ఫోటో గ్రాఫర్స్, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ మేరకు ఈనెల 26, 27, 28 తేదీలలో హైదరాబాద్ ఎల్ టీ నగర్ లో నిర్వహించనున్న ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ కు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ ను వారు స్థానిక గ్రామపంచాయతి ఎదుట నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పబ్బా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రతి మండలం, గ్రామంలో ఉన్న ఫోటో గ్రాఫర్లకు ఓకే జిల్లా, ఒకే ధర నిర్ణయంతో ధరల పట్టికను విడుదల చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 26, 27, 28 తేదీలలో ఎల్ టీ నగర్ లో జరుగబోయే ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో ఎగ్జిబిషన్ లో ప్రతి ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో గ్రాఫర్స్, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ గౌడ్, మాధ్యుల మండల అధ్యక్షులు పాలకుర్ల శంకర్ గౌడ్, కోశాధికారి మల్లేష్ గౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గెని ప్రకాశ్ గౌడ్, గడ్డం జంగయ్య, బాబా, శేఖర్ గౌడ్, తిరుపతి, మోహన్, మల్లేష్, శేఖర్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముదిరాజ్ సంగ్రహం ధ్యేయం : బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : ముదిరాజ్ సంగ్రహం కోసమే ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా సూత్రంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను శంషాబాద్ మండల జెడ్పీటీసీ రాజు ముదిరాజ్, మాజీ ఎంపీపీ మల్లేష్లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా తన వంతుగా సమస్యలను పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.